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AU QUOTIDIEN DANS VOS ELEVAGES



Vêlage

290,00 €HT*

la pièce

290,00 €HT*

la pièce

Caméra IPCam 360° FHD
• caméra IP à balayage rapide avec immense champ de vision (panora-

mique / inclinaison / zoom) : pivotement horizontal de 355° et vertical 
de 90° 

• excellente qualité d‘image avec 2 mégapixels 
• boîtier étanche en aluminium 
• quadruple zoom optique d’une luminosité élevée 
• vision nocturne de 30 mètres grâce à 6 LED infrarouges 
• compatibilité WiFi et conformité ONVIF 
• application gratuite pour iOS et Android, disponible dans l‘App-Store  

et sur Google Play 
• détection de mouvement : démarrage automatique de l‘enregistrement
Ref. 10809

Caméra IPCam SIM FHD
• caméra de surveillance IP à utiliser avec une carte SIM ou une connexion 

par câble au réseau local (carte SIM non fournie) 
• commande à distance par appli
• combinable avec un panneau solaire et une batterie AGM pour une 

utilisation flexible dans des endroits sans alimentation électrique
• quintuple zoom optique, vision nocturne , détection, suivi et enregistre-

ment des mouvements
• microphone ultrasensible et haut-parleur intégré pour la communica-

tion à distance inclus
• bras de montage flexible pour un montage vertical ou horizontal
Ref. 10852

Détecteur de mise bas 
Moocall 2G
• détecteur de vêlage livré avec un abonne-

ment de 1 an (renouvelable)
• envoi de SMS vers 1 ou 2 téléphone(s)

batterie lithium (30 jours d‘autonomie) 
• fixation par support caoutchouc ergono-

mique
• livré complet prêt à fonctionner après  
 activation sur le site MOOCALL 
Ref. 10500 

Gants à usage unique 
VETbasic
• longueur : 90 cm - épaisseur de 

couche : 0,025 mm 
• orange - taille unique
• épaisseur de couche : 0,025 mm
• polyéthylène
Ref. 15364 boîte de 100 gants

Gants vétérinaires 
VETtop 
• longueur : 120 cm - épaisseur de 

couche : 0,025 mm 
• avec protection épaule
• vert - taille unique
• avec passage de tête et protection 

d‘épaule, d‘aisselle et de poitrine 
• très sensibles
Ref. 15376 boîte de 50 gants

Caractéristiques techniques

Zoom : quadruple zoom optique

Capteur d‘images : 2,7 CMOS

Résolution : Full HD 1080 (1920 x 1080) / HD 720 
(1280 x 720) / VGA (640 x 480) / QVGA (320 
x 240)

Fréquence d‘image :  25 fps (VGA) / 15 fps (HD)

Champs de visibilité : 90° horizontal / 355° vertical

Nombre de LED / vision nocturne : 6 / 30 m

Mode de diffusion : LAN / WiFi

Indice de protection : IP66

Caractéristiques techniques

Zoom : zoom optique 5 x

Capteur d‘images : 1/3"CMOS

Résolution : UHD 1296 (2304 x 1296)

Fréquence d’image : 25 fps (UHD)

Champs de visibilité : 355° horizontal / 95° vertical

Angle de vue : 40° - 120°

Nombre de LED / vision nocturne : 4 / 50 m

Poids : 1,33 kg

Tension / Puissance : 12 V / 13 W

Mode de transmission : 3G / 4G /
 LTE / LAN

Indice de protection : IP66

Pompe de réanimation
• pour veaux 
• aspiration des glaires et aide respiratoire en cas de vêlage 

difficile
Ref. 1032

Surchaussures 
jetables
• longueur : 40 cm - épaisseur de 

couche : 0,07 mm 
• hauteur : 50 cm
• blanc transparent
• matière : polyéthylène martelé 
• avec élastique
Ref. 15375 boîte de 100 pièces

Manteau à 
usage 
unique 
• longueur : 135 cm
• à manches longues
• non stériles
• matière : polyéthylène
• vert
Ref. 3427 20 pièces

1

283,00 €HT*

la pièce

96,00 €HT

la pièce

13,50 €HT

la boîte

16,00 €HT

la boîte

22,00 €HT

la boîte

34,00 €HT

le lot

* Éco-participation non incluse. L’éco-participation est une contribution qui s’applique obligatoirement sur le prix de chaque produit neuf. Elle permet de financer la collecte, le tri, le recyclage et/ou la valorisation du produit usagé.



Vêlage

2

Entraves renforcées
• réglables
• grande résistance par tissage spécial
• grosse épaisseur pour usage extrême
• facilitent le relevage de la vache après 

le vêlage
Ref. 10292

Lève-vache
• la bavette agrandit la surface de soutien 

de l‘animal
• points de compression diminués grâce à 

l’appui large
• matière PVC robuste et résistante à la 

déchirure
• le rembourrage des sangles au niveau des 

pis prévient les blessures par frottement
• longueur adaptable par sangles résis-

tantes dotées de cliquets réglables même 
sous charge

• pièces métalliques galvanisées
Ref. 1066

Lève-vache Profi
• pour relever et soutenir des bovins affaiblis (ex. 

vêlages difficiles)
• pinces latérales protégées pour éviter toutes 

blessures
• chaque animal peut être relevé  

à l‘aide d‘un palan ou tout autre   
dispositif

Ref. 1067 jusqu‘à max. 900 kg 102,00 € HT
Ref. 1068 jusqu‘à 1500 kg 160,00 € HT

Lève-vache standard
• dispositif de levage économique 

dans la version standard
• pour relever les vaches immobilisées 

réglage de la largeur en fonction 
des tailles de bassin

• chaque animal peut être relevé 
à l‘aide d‘un palan ou tout autre 
dispositif

Ref. 1057

Vêleuse HK avec appui flexi
• faible poids car entièrement réalisé en aluminium
• avec 3 crochets pour lacs de vêlage pour une traction alternée ou 

simultanée
• mécanisme de déblocage rapide et très facile à utiliser, même sous 

charge
• le mécanisme de tous les modèles est mobile à 360° autour du tube 

et offre une très grande flexibilité
Ref. 10121 avec appui PVC et ailettes latérales longueur : 180 cm
Ref. 10131 avec appui Flexi HK longueur : 180 cm largeur : 58 cm

Sangle ventrale pour 
lève-vache SHOOF
• pour aider les vaches immobilisées à se relever
• aide supplémentaire pour soulever les animaux  

avec un lève-vache
• la sangle est fixée derrière les pattes avant pour 

apporter un soutien supplémentaire à l’animal
• matière PVC robuste et résistante à la déchirure
Ref. 1069 240 x20 cm

Gel de vêlage
• pour la lubrification et la protection des mains 
et des bras en cas d‘intervention rectale et vagi-
nale et d‘intervention lors de la gestation 
• évite les microblessures
Ref. 1027 1 000 ml 5,00 € HT
Ref. 10272 5 000 ml

10121

10131

à partir de

5,00 €HT

la pièce

260,00 €HT

la pièce

à partir de

102,00 €HT

la pièce

70,00 €HT

la pièce

Ref. 10131

290,00 €HT

la pièce



Périnatalité

3

ColostroStart
Les produits de notre système de gestion du colostrum ColostroStart vous aident à 
alimenter vos veaux nouveau-nés en colostrum de manière optimale. Les poches en 
aluminium sont faciles à remplir et peuvent être pasteurisées (optionnel), congelées 
et également réchauffées. Pour administrer le colostrum, il vous suffit de visser la 
tétine ou la sonde de drenchage
Ref. 14640 ColostroStartSET 10 10 poches, 1 tétine, 1 sonde 25,00 € HT
Ref. 14641 ColostroStartSET 50 50 poches, 3 tétines, 3 sondes
Ref. 14642 ColostroStartBAGS  lot de 5 poches

ColostroStart 

L‘alimentation d‘un jeune veau dans les heures qui suivent sa naissance est décisive pour 
la suite de son développement. Le colostrum contient plus d‘immunoglobulines et de nutri-
ments que le lait de vache ordinaire.
C‘est pourquoi les veaux nouveau-nés doivent recevoir rapidement une quantité suffisante 
(10 % du poids) de colostrum de qualité. Il est conseillé de se constituer une réserve de 
colostrum congelé. Ceci permet de garantir une disponibilité constante de colostrum de 
qualité. Si le colostrum est de qualité médiocre après la naissance (pour les génisses) ou 
que la quantité de colostrum est insuffisante, la réserve de colostrum congelé permettra de
combler les besoins des veaux nouveau-nés.

14640

Mesureur
• avec poignée et bec verseur
• empilable et en polypropylène 
• résistant aux produits chimiques 

et aux huiles 
• avec graduation 
• qualité alimentaire
Ref. 291194 500 ml
Ref. 291195 1 000 ml
Ref. 291196 2 000 ml
Ref. 291197 3 000 ml

Colostromètre
Appareil de mesure du colostrum

• afin de déterminer rapidement et pré-
cisément la qualité du lait colostral

• il mesure le contenu de gammaglobu-
line à l’aide de la densité spécifique 

• la qualité du colostrum est indiquée 
sur l‘échelle de couleur de la tige

Ref. 1459

Réfractomètre
Appareil de mesure du colostrum
• afin de déterminer rapidement et pré-

cisément la qualité du lait colostral
• la qualité du colostrum peut être éva-

luée par sa concentration en gamma-
globuline  

• il convient pour le colostrum de vache 
et de jument

Ref. 1464

Thermomètre
numérique
• avec fonction minimum-maximum
• capteur de température en acier 

inoxydable
• avec œillet de suspension
• avec manchon en plastique et clip de 

fixation
• étanche
• à utiliser avec : 1 x 1,5 V - LR44
• pile fournie 
Ref. 15172 20 cm

Ref. 14640

25,00 €HT

la pièce
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Biberon à veau
• pour l’alimentation individuelle
• complet avec tétine
• avec graduation
•  carré, avec poignée
Ref. 1461 3 l

Speedy Drencher
• biberon avec vanne à 3 niveaux
• poignée ergonomique
• idéal pour le démarrage des veaux
• base large pour grande stabilité
Ref. 1479 2,5 l
Ref. 1488 4 l

Biberon Speedy Feeder
• biberon avec vanne à 3 niveaux 
• poignée ergonomique
• goulot de grand diamètre (70 mm)
• idéal pour le démarrage des veaux
• tétine pompe révolutionnaire
• base large pour grande stabilité
Ref. 1422 2,5 l
Ref. 1487 4 l

Calf Drencher Profi  
à sonde flexible
• pour l‘administration de liquides et d‘élec-

trolytes aux veaux
• avec vanne à 3 niveaux pour le réglage du 

débit de boisson
• avec sonde flexible (105 cm)
• à fermeture vissée
Ref. 14692 2 l
Ref. 14695 4 l
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Mode de fonctionnement

Le chauffe lait fonctionne sur le principe du thermo siphon: le lait 
froid (plus lourd) se réchauffe au contact du corps de chauffe et 
monte à la surface du seau. Une fois le circuit établit, le lait se 
réchauffe et se maintient à température. 
 
Les pieds sous le chauffe-lait permettent au circuit de s‘établir et 

la forme creuse du corps de chauffe (en cheminée) augmente la 
surface de contact, augmentant ainsi la rapidité de réchauffage.
 
Les chauffes-lait KERBL sont réalisés pour obtenir la meilleure 
association entre puissance, surface de chauffe et qualité des 
revêtements de surface.

Chauffe-lait pour veaux 
SuperHeat analogique
• température de consigne atteinte avec une rapidité 

et une précision extrême 
• signal optique, p. ex. lorsque la température de con-

signe paramétrée est atteinte 
• déconnexion de sécurité en cas de marche à sec 
• facile à nettoyer, grâce au revêtement antisalissant 

en PTFE (polytétrafluoroéthylène)
Ref. 14000 2300 W

Chauffe-lait MilkPot 50
• en acier inoxydable certifié pour le contact alimentaire
• nettoyage facile grâce au couvercle à ouverture complète
• avec graduation intérieure
• bain-marie : entrée et sortie propre, verre-regard pour contrôle du niveau de  

remplissage
• thermostat progressif
• pasteurisation possible
• écoulement de 1 pouce avec vanne papillon de qualité alimentaire
• couvercle inclus
• trépied et couvercle avec agitateur disponibles en option

Ref. 141450 2500 W  H 63 x Ø 45,5 cm 1 270,00 € HT
Ref. 141461 couvercle avec agitateur Ø 44,5 cm 503,00 € HT
Ref. 141462 trépied    90,00 € HT

Chauffe-lait EasyHeat
• thermostat réglable en continu 
• nettoyage facile grâce au corps de chauffe poli en 

fonte d‘aluminium 
• particulièrement stable 
• puissance de chauffe élevée 
• opérationnel rapidement à partir d‘un niveau de 

remplissage d‘env. 13 cm
• cordon de raccordement 3 m
Ref. 14170 2300 W
Ref. 14172 3000 W 160,00 € HT*

Chauffe-lait pour veaux  
SuperHeat Digital
• température de consigne atteinte avec une rapidité 

et une précision extrême 
• enregistrement de la température de consigne, même 

si l‘appareil est débranché  
• deux programmes de chauffage assurant un chauf-

fage efficace et rapide 
• écran rétroéclairé 
• signal optique et sonore, p. ex. lorsque la tempéra-

ture de consigne paramétrée est atteinte 
• déconnexion de sécurité en cas de marche à sec
• facile à nettoyer, grâce au revêtement antisalissant 

en PTFE (polytétrafluoroéthylène)
• câble de 3 m
Ref. 14001 2300 W

couvercle avec agitateur
Réf. 141461

MilkPot 50
Réf. 141450

pieds de support
Réf. 141462

Caractéristiques techniques 141450

Contenance: 50 l
Tension : 230 V
Fréquence réseau : 50 Hz
Plage de régulation de température jusqu'à : 0 °C - 100 °C
Poids : 32 kg
Indice de protection : IP54

299,00 €HT*

la pièce

250,00 €HT*

la pièce

1 270,00 €HT*
le chauffe lait

* Éco-participation non incluse. L’éco-participation est une contribution qui s’applique obligatoirement sur le prix de chaque produit neuf. Elle permet de financer la collecte, le tri, le recyclage et/ou la valorisation du produit usagé.

Ref. 14172

160,00 €HT*

la pièce
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Tétine pour bouteille
• qualité alimentaire
• matière : caoutchouc
Ref. 14191/2 par 2

Seau à veau avec clapet 
hygiénique
• le clapet hygiénique permet de réduire le nombre 

de germes dans l‘environnement et d‘assurer une 
croissance saine des veaux

• avec graduation
• résistant aux acides
• contact alimentaire
• facile à nettoyer
Ref. 14209 8 litres

Seau à veau
• en plastique de qualité 
• livré sans tétine 
• avec anse métallique
Ref. 14930 6 litres

Seau à veau transparent
• niveau de remplissage facilement visible de loin 
• nettoyage facile
• graduation imprimée au dos avec graduation  

supplémentaire gravée à l'intérieur
• qualité alimentaire
• avec anse métallique
• résistant aux acides
Ref. 14266 transparent 8 litres 6,75 € HT
Ref. 14267 jaune 8 litres 6,75 € HT
Ref. 14268 rose 8 litres 6,75 € HT
Ref. 14269 bleu 8 litres 6,75 € HT

Seau à veau avec clapet 
à visser
• avec tétine Super et clapet à visser 
• graduation de chaque côté 
• résistant aux acides 
• non toxique 
• facile d‘entretien 
• la fixation 1410 pour le seau est à commander  

séparément
Ref. 144 8 litres par 5

Bac d’allaitement  
Multi Feeder
• avec 5 compartiments de 3 litres
• avec angles arrondis pour faciliter le nettoyage 
• à accrocher sur un cornadis, un enclos, etc. : 

fixation et blocage faciles du bac par des rubans 
élastiques 

• empilable, transport facile et résistant aux acides 
• convient parfaitement à la niche à veaux collective 
• ne convient pas aux clapets hygiéniques 

(réf. 14220/2, réf. 14230) et aux clapets Fix-Clip
Ref. 14204 avec tétines Big Softy 
Ref. 14244 avec 5 clapets (149) et 5 tétines Super  
 (147)Bassine hollandaise

• coque universelle
• plastique plus résistant aux chocs et aux variations 

de température 
• graduation en litres et en gallons américains
• nettoyage facile de par sa forme arrondie
• qualité alimentaire
Ref. 14711 8 litres

Clapet à visser pour seau à 
veau
Ref. 14276  clapet à visser 149 + tétine Super 147

Clapet hygiénique pour seau 
à veau
• diminue la formation de germes dans le clapet
• facilite le nettoyage et la propreté des seaux à veau 

et des clapets
• assèchement propre et complet du clapet et du seau 

à l'aide de l'outil de séchage
• sécurité de montage sur le seau à veau
Ref. 14278 clapet Hygiénique + tétine Latex 1454

14244

Seau avec anse
En Polyéthylène

Ref. 298803 16 litres

8,00 €HT

la pièce

6,75 €HT

la pièce

7,40 €HT

la pièce
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Case à veau
• cadre métallique stable, galvanisé à chaud
• grille de sol GFK (en deux pièces) adhérente et antidérapante
• parois latérales en panneaux de PVC lisses
• portillon pivotant dans les deux sens avec deux ouvertures d‘alimentation verrouilla-

bles
• avec un support pour seaux et deux fixations pour seau rabattables
• roues en caoutchouc extra larges et poignées rabattables en face avant
• dispositif de roulement disponible en option
• le cadre métallique est conçu de manière à permettre le transport avec des fourches à 

palettes (seaux et bassines vendus séparement)
Ref. 14610  petite case à veau  130 x 85 x 106 cm 625,00 € HT
Ref. 14611  grande case à veau  160 x 100 x 106 cm 736,00 € HT
Livraison franco par multiple de 6.

Case à veau double
• comprenant deux cases à veau complètes (14611) avec kit d’extension (14614) 
• extension robuste, à déplacer sans problème à la main ou avec un chargeur frontal 
• transformation simple et flexible entre case individuelle et double
Ref. 14615 dimensions intérieures : 160 x 200 x 106 cm
Livraison franco par multiple de 6.

Case à veau Premium avec plancher basculant
• cadre métallique stable, galvanisé à chaud 
• grille de sol en plastique renforcé de fibres de verre (en deux pièces) extrêmement 

adhérente et antidérapante 
• parois latérales en panneaux de PVC à surface lisse 
• ouverture dans la paroi latérale permettant au veau de garder un contact avec ses 

voisins 
• portillon en deux parties à ouverture dans les deux sens 
• avec un porte-seau et deux fixations pour seau rabattables 
• poignées rabattables sur l'avant qui facilitent le déplacement de la case 
• plancher basculant pour un nettoyage rapide, avec verrouillage automatique 
• transport avec fourche à palettes possible 
• dispositif de déplacement disponible en option
• seau non fourni
Ref. 14616 dimensions intérieures : 163 x 103 x 118,5 cm
Livraison franco par multiple de 6.

Frais de port supplémentaires pour livraison hors franco. Contactez notre service commercial pour plus d'information.

LE + : Nettoyage facile

à partir de

625,00 €HT

la pièce

1 310,00 €HT

la pièce

760,00 €HT

la pièce
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Box à veaux modulaire
• système d’empilage permettant de stocker facilement les panneaux
• peuvent être installés en pose libre ou placés contre un mur
• un box offre environ 1,8 m² de place (1,60 x 1,15 m) 
• possibilité de combiner jusqu’à trois box pour former une niche collective 
• plastique robuste avec bord de raidissement 
• parois à surface lisse facile à nettoyer 
• l'ouverture des parois latérales permet au veau de garder un contact avec ses voisins 
• élément frontal avec porte pivotante et zone d’abreuvement fixe : idéal pour familiariser les veaux  

avec les tétines d’abreuvement 
• avec un porte-seau et deux fixations pour seau rabattables 
• poignées de manutention pour le portage manuel 
• transport avec fourche à palettes possible
• déverrouillage actionnable d’une seule main
• peut être installé par une seule personne

Ref. Désignation Prix HT

14620 Accessoire pour box à veaux modulaire élément frontal de la porte 182,00 €
14621 Accessoire pour box à veaux modulaire Panneau latéral 216,00 €
14622 Accessoire pour box à veaux modulaire Panneau arrière 189,00 €
14623 Accessoire pour box à veaux modulaire Stabilisateur pour box par lots 16,70 €
14624 Accessoire pour box à veaux modulaire Barre de verrouillage 8,40 €
14625 Accessoire pour box à veaux modulaire Accessoire de montage mural 6,70 €

14626

14627

14628

14620 14621 14622

14623

14624 14625

14630

Ref. Désignation Quantité palette fanco* Prix HT

14626 Box individuel en pose libre 4 749,00 €
14627 Box individuel placé contre un mur 4 587,00 €
14628 Box double en pose libre 2 1 299,00 €
14629 Box double placé contre un mur 2 980,00 €
14630 Extension de box individuel, en pose libre 4 580,00 €
14631 Extension de box individuel, placé contre un mur 6 374,00 €

Frais de port supplémentaires pour livraison hors franco. Contactez notre service commercial pour plus d'information.

LE + : 
modulaire, maniable

et
peu encombrant

à partir de 

6,70 €HT

l'accessoire

Ref. 14627 

587,00 €HT

le box
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à partir de

550,00 €HT

la pièce
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Niche à veau Premium Plus
La niche, dont les dimensions ont été augmentées, offre au veau une meilleure 
protection contre les intempéries et plus d‘espace à l‘éleveur lors des soins quoti-
diens au veau. La CalfHouse Premium Plus est fabriquée en fibre de verre spéciale 
à masse très élevée. Elle bénéficie ainsi d‘une résistance à la déchirure et aux chocs 
extrêmement élevée.
• matériaux : fibres de verre et polyester
• niche à veau individuelle :
 - dimensions de l’abri L 210 x l 115 x H 145,5 cm
 - dimensions de l’enclos L 150 cm x l 110 cm x H 96 cm
Ref. 14585-S  livrée avec 1 enclos lourd - 1 seuil plastique - 1 seau à veau 8 l - 
 1 nourrisseur - 1 bassine Hollandaise 8 l - 3 supports à seau
Livraison franco par multiple de 4.

Niche à veau MasterPlus
• matériaux fibre de verre et polyester, enclos en métal galvanisé
• niche déplaçable avec roues en caoutchouc – aération statique
• portillon sur charnières permettant de fermer l’enclos ou la niche seule
• niche à veau individuelle
 - dimension de l’abri L 200 x l 115 x h 135 cm
 - dimension de l’enclos L 150 x l 110 x h 96 cm
Ref. 14470-S livrée avec 1 enclos léger  - 1 seuil bois -  1 seau à veau - 
 1 nourrisseur foin/concentré - 1 seau d’écurie 12 l 550,00 € HT
Livraison franco par multiple de 4.
Ref. 14485-S livrée avec 1 enclos lourd -  1 seuil bois - 1 bassine 6 l -  
 1 bassine Hollandaise 8 l - 1 nourrisseur foin/concentré -
  1 seau à veau - 1 clapet - 1 sécurité antidécrochage «Bucket
 Guard» 570,00 € HT
Livraison franco par multiple de 4.

Niche à veaux Premium DUO
• niche pouvant accueillir trois veaux jusqu’à 150 kg
• installation du portillon sur la niche ou l'enclos pour le nettoyage
• ouverture du portillon vers l’intérieur ou l’extérieur
• enclos rabattable sur la niche pour faciliter le nettoyage
• déplacement facile grâce aux roulettes intégrées ou à l'aide des rails de levage
• convient à l'élevage biologique par l’élevage collectif dès la naissance
• matériaux de l‘abri : PRV (Polyester Renforcé de fibre de Verre)
• dimensions ext. de l‘abri : 205 x 179 x 145 cm
• surface int. : 3,67 m²
• dimensions de l‘enclos : 169 x 153 x 108 cm
• poids de l‘enclos : environ 70 kg
Ref. 14618-S livrée complète avec 2 seaux à veau 8 l avec clapet - 3 sécurités  
 antidécrochage «Bucket Guard» - 2 bassines 8 l
Livraison franco par multiple de 2.

Nouveau!

Frais de port supplémentaires pour livraison hors franco. Contactez notre service commercial pour plus d'information.

LE + : Accessoires offerts

LE + : Accessoires offerts

LE + : Accessoires offerts

1 189,00 €HT

la pièce

680,00 €HT

la pièce



Logement du veau

Niche à veaux Premium XXL
• matériaux : fibres de verre et polyester
• niche à veau collective jusqu’à 7 veaux :
 - dimensions de l’abri L 340 x l 296 x h 204 cm
 - dimensions de l’enclos L 280 x l 299 x h 120 cm
Ref. 14540  livrée avec cadre de renforcement - 1 enclos - 1 arceau de levage   
 - 1 seuil en acier, porte-seau et quatre supports pour mangeoires  
 longues
 Livrée sans accessoires
Livraison franco.

Sécurité antidécrochage Bucket Guard
• la sécurité antidécrochage empêche le veau de détacher le seau d’allaitement de 

son support 
• convient également au montage sur des enclos de niches à veaux 
• convient à tous les seaux à veau 
• matière plastique 
Ref. 1406  support Bucket Guard, montage ultérieur par 3
Ref. 1407 support Bucket Guard avec porte-seau par 3

Mangeoire combinée, petit modèle
Mangeoire combinée pour le foin et l'aliment concentré. 
Idéal pour les veaux lors du passage de l'alimentation liquide à solide.
• convient à toutes les tailles de niches à veau individuelles
• à suspendre à l'intérieur de l'enclos
• remplissage aisé
• couvercle de protection
• mangeoire solide en plastique 
• couleur : vert
• l 330 x p 512 x h 270 mm
• contenance : 11,5 l
Ref. 144352

1407

1406

10

Niche à veaux Premium XL
• matériaux : fibres de verre et polyester
• niche à veau collective jusqu’à 5 veaux
 - dimensions de l’abri L 238 x l 223 x h 180 cm
 - dimensions de l’enclos L 220 x l 205 x h 115 cm

Ref. 14521-S livrée avec supports à seaux - 5 seaux à veaux 8L - 5 seaux 
 d’écurie 12 l - 1 râtelier - 1 mangeoire plastique
Livraison franco par multiple de 2.

Frais de port supplémentaires pour livraison hors franco. Contactez notre service commercial pour plus d'information.

LE + : Accessoires offerts

1 986,00 €HT

la pièce

3 350,00 €HT

la pièce
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Spray réfrigérant IceCool¹
• spray réfrigérant 
• les zones refroidies sont moins sensibles à la douleur 
• pour la préparation de l‘écornage 
• utilisation facile
Ref. 15879

Ecorneur GasBuddex
• livré avec gicleur de rechange et outillage 
• la température de service d‘env. 650 °C est atteinte en max. 3 minutes 
• temps de travail : 2 - 3 heures 
• pratique grâce à sa zone de préhension antidérapante et un centre de gravité  

équilibré 
• allumage piezo fiable et automatique 
• longueur totale : 31 cm  

Contenu : 1 écorneur, 1 embout de rechange,1 coffret de transport, outillage :
Ref. 1730-0 écorneur GasBuddex - embout de Ø 20 mm - sans gaz
Ref. 1731-0 écorneur GasBuddex - embout de Ø 15 mm - sans gaz 150,00 € HT*
Ref. 1756 cartouche de gaz1 - 110 ml

L‘écornage 

L‘écornage est une pratique souvent jugée pénible par les éleveurs.
La prise en charge de la douleur animale permet d‘écorner dans de bonnes conditions.
L‘écornage doit se pratiquer sur des veaux âgés de moins de 4 semaines (dès 10 jours le 
cornillon est repérable sous la peau) :
• Dans des conditions de contention et d‘hygiène permettant un écornage réussi (sans 

risque de repousse et de surinfection).
• Utiliser une cage de contention réglable et adaptée à la taille du veau.
• Tondre le pourtour du cornillon, désinfecter et refroidir cette zone.
• Utiliser un écorneur atteignant une température de 550 à 700 °C, durée de cautérisation 

de 7 à 10 secondes.
• Désinfecter et refroidir la zone d‘écornage, après cautérisation. Surveiller la plaie jusqu‘à 

complète cicatrisation.

Tondeuse sur batterie 
Durati
• vitesse de tonte élevée avec 3500 oscillations 

par minute, pour une coupe optimale 
• puissante batterie lithium-ion offrant une auto-

nomie exceptionnelle de plus de 3 heures 
• moteur sans balais d’une très grande puis-

sance 
• ergonomique
• travail sans fatigue grâce au faible poids
• station de charge avec compartiments pour la 

machine et la batterie avec affichage à diodes
• avec tête de coupe GT330 #10 (1,5 mm)
Ref. GT436-SR tonte de précision - livrée avec  
 2 batteries

1 Dangereux. Respectez les précautions d‘emploi.

150,00 €HT*

l'écorneur

7,00 €HT

la pièce

* Éco-participation non incluse. L’éco-participation est une contribution qui s’applique obligatoirement sur le prix de chaque produit neuf. Elle permet de financer la collecte, le tri, le recyclage et/ou la valorisation du produit usagé.

270,00 €HT*

la pièce
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Couverture pour veau Ripstopp
• dessus en polyester Ripstopp résistant à la déchirure de 600 deniers 
• avec sangles en nylon et fermetures à clip en plastique 
• matériau hydrofuge jusqu'à 3000 mm de colonne d’eau 
• propriétés respirantes qui préviennent une transpiration excessive 
• lavable en machine à 30 °C
Ref. 14155 longueur totale : 70 cm 21,00 € HT
Ref. 14156 longueur totale : 80 cm 21,00 € HT

Couverture pour veau Premium
• garde la chaleur grâce à une couche de mousse de polyuréthane 
• matériau 4 couches fortement imperméable (jusqu‘à 5 000 mm) et respirant 
• particulièrement doux et robuste 
• excellente coupe et taille ajustable avec souplesse grâce à la bavette à scratch 

ventrale réglable, aux sangles de jambes et aux fermetures scratch sur la poitrine 
• lavable en machine à 30 °C
Ref. 14157 longueur totale : 70 cm 35,00 € HT
Ref. 14158 longueur totale : 80 cm 35,00 € HT

Thermomètre numérique topTEMP
• thermomètre numérique à mesure rectale pour animaux 
• ergonomique et adapté à l‘anatomie des animaux 
• utiliser avec : 1 x 1,5 V - AAA (Micro) 
• pile fournie
Ref. 21124

Couverture pour veau Thermoplus
• polyester Ripstopp 600 deniers 
• avec boucle de poitrail et sangle ventrale 
• fixation solide avec fermeture à scratch complémentaire 
• remplissage microfibre 200 g pour une protection optimale même en cas de 

températures extrêmes 
• imperméable jusqu‘à 3 000 mm 
• qualités respirantes qui empêchent une transpiration trop importante 
• lavable en machine à 30 °C
Ref. 14148 longueur totale : 70 cm  30,00 € HT
Ref. 14149 longueur totale : 80 cm  30,00 € HT

21,00 €HT

la pièce

35,00 €HT

la pièce

30,00 €HT

la pièce
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Tondeuse 
Econom CL 
pour ovins sur batterie
• système de tête de coupe : jeu de peignes
• moteur EC
• transmission : pignon droit
• batterie lithium : capacité 3 500 mAh 
• durée de tonte : 70 minutes 
• temps de charge : 80 minutes 
• poids : 1 250 g
• niveau sonore : 70 dB
• 2 750 oscillations/min. 
• contrôle de la température et protection 

de la batterie 
• livrée avec contre-peigne GT501 et 

peigne GT502 (3 mm)
Ref. GT806 31/15 dents - 2 batteries

Tondeuse 
Econom II 
pour bovins sur secteur
• système de tête de coupe : jeu de peignes
• moteur CC
• transmission : pignon droit
• alimentation : 230 volts
• puissance délivrée : 200 watts
• poids : 1 200 g sans câble
• niveau sonore : 73 dB
• longueur de câble : 5 m
• 2 750 oscillations/min
• livrée avec contre-peigne GT501 et 

peigne GT502 (3 mm)
Ref. GT474 31/15 dents 

Tondeuse  
Econom NOVA  
pour ovins sur secteur 
• système de tête de coupe : jeu de peignes
• moteur CC
• transmission : pignon droit
• puissance délivrée : 200 watts
• poids : 1 200 g sans câble
• niveau sonore : 76 dB
• longueur de câble : 5 m
• 2 750 oscillations/min
• livrée avec contre-peigne GT578 et peigne 

GT598 (3,5 mm) 
• compatible avec l‘ensemble des jeux de 

peignes du marché
Ref. GT694 13/4 dents

Tondeuse 
Econom NOVA CL 
pour ovins sur batterie 
• système de tête de coupe : jeu de peignes
• moteur EC sans balais
• transmission : pignon droit
• batterie lithium : capacité 3 500 mAh 
• durée de tonte : 70 minutes 
• temps de charge : 80 minutes 
• poids : 1 470 g
• niveau sonore : 72 dB
• 2 700 oscillations/min. 
• contrôle de la température et protection 

de la batterie 
• livrée avec contre-peigne GT578 et peigne 

GT598 
• compatible avec l‘ensemble des jeux de 

peignes du marché
Ref. GT684 13/4 dents - 1 batterie

399,00 €HT*

la pièce

670,00 €HT*

la pièce

420,00 €HT*

la pièce

* Éco-participation non incluse. L’éco-participation est une contribution qui s’applique obligatoirement sur le prix de chaque produit neuf. Elle permet de financer la collecte, le tri, le recyclage et/ou la valorisation du produit usagé.

695,00 €HT*

la pièce

 SAC DE PANSAGE
OFFERT

 SAC DE PANSAGE
OFFERT

 SAC DE PANSAGE
OFFERT

 SAC DE PANSAGE
OFFERT
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GT505/GT507 23/21 dents
bovins

GT578/GT598 4/13 dents
ovins

GT503/GT504 17/18 dents
bovins

GT501/GT502 15/31 dents
bovins

14

18959 18/17 dents
bovins

Huile pour tondeuse 
Aesculap
Huile spéciale pour toutes les tondeuses 
Aesculap, élaborée pour toutes les têtes 
de coupe et parties mobiles
Ref. GT604  90 ml

BladeCool Aesculap 
Spray technique d’une efficacité élevée qui refroidit, huile légèrement et nettoie les peignes 
instantanément
• utilisation facile : pulvériser tout simplement sur la tête de coupe avant, pendant et après 

l’utilisation 
• améliore la tonte et permet aux jeux de peignes et têtes de coupe de rester affûtées plus 

longtemps
• élimine les restes de poils et la saleté efficacement
• formule améliorée avec effet 3 en 1
Ref. GTA103  400 ml

Accessoire de précision Torqui Econom
Cette « clé dynamométrique » permet de régler très précisément toutes les têtes de 
coupe Econom.
• réglage précis de la pression du contre-peigne sur le peigne 
• augmentation de la durée de vie de la tête de coupe grâce à un réglage précis du 

contre-peigne 
• tenue de coupe homogène 
• manipulation facile 
• compatible avec toutes les têtes de coupe Econom pour bovins et chevaux 
• toutes les têtes de coupe Econom peuvent être équipées de la vis moletée GT147
Ref. GT146 accessoire de précision Torqui Econom
Ref. GT147 vis moletée pour Torqui Econom

Jeux de peignes Aesculap Econom
Ref. GT501 / GT502 - 15/31 dents - pour bovins et chevaux
Ref. GT503 / GT504 - 17/18 dents - pour bovins
Ref. GT505 / GT507 - 23/21 dents - pour bovins

Jeux de peignes Aesculap Econom pour ovins 
Ref. GT578 - 4 dents - pour ovins
Ref. GT598 - 13 dents - pour ovins

GT146

GT147

Dangereux. Respectez les précautions d‘emploi.

Jeux de peignes 
Premium
Ref. 18955 jeu de peignes 
Premium, 21/23 dents - pour bovins

Ref. 18959 jeu de peignes 
Premium, 18/17 dents - pour bovins

18955 21/23 dents
bovins



Tonte

15

Tondeuse sur batterie FarmClipper Akku2
• environ 2300 oscillations/min 
• batterie Li-Ion - capacité 2500 mAh 
• temps de charge 90 min. 
• autonomie batterie : 120 min. 
• tension 14,4 V 
• poids : 1090 g 
• avec 2 batteries
Ref. 181891 tonte bovin 21/23 dents

Tondeuse bovins Constanta4
• 2400 oscillations/min 
• grande puissance 
• le système Constanta4 résiste même lorsque les poils des animaux sont emmêlés 

ou incrustés de saleté 
• avec jeux de peignes Premium 
• poids sans câble 1490 g 
• 400 W 
• livrée dans une mallette PVC avec jeu de peignes  

et accessoires
Ref. 18990  tonte bovin 21/23 dents

Tondeuse ovins Constanta4
• 2400 oscillations/min 
• grande puissance 
• le système Constanta4 résiste même lorsque les poils des animaux sont emmêlés 

ou incrustés de saleté 
• filtre à air amovible avec fentes d‘aération pour éviter toute surchauffe 
• poids sans câble 1468 g 
• livrée dans une mallette PVC avec jeu de peignes  

et accessoires
Ref. 18993 tonte ovin 13/4 dents

Huile pour tondeuse
• pour toutes les pièces mobiles de la  tondeuse 
• convient à toutes les marques de tondeuses sur le marché
Ref. 1850489 500 ml

Constanta CoolSpray
• refroidit, lubrifie et nettoie 
• améliore la tonte et garde les peignes affûtés plus longtemps
Ref. 18952 500 ml
Dangereux. Respectez les précautions d‘emploi.

Tondeuse Constanta4 - Pelage difficile
• 2400 oscillations/min 
• tondeuse spéciale pour bovins au pelage difficile
• convient aussi parfaitement à la tonte des lamas et alpagas
• technique reposant sur la tondeuse pour ovins Constanta4
• poids sans câble 1510 g 
• livrée dans une mallette PVC avec jeu de peignes  

et accessoires
Ref. 18989 tonte bovin 20/4 dents 330,00 €HT*

la pièce

330,00 €HT*

la pièce

360,00 €HT*

la pièce

240,00 €HT*

la pièce

* Éco-participation non incluse. L’éco-participation est une contribution qui s’applique obligatoirement sur le prix de chaque produit neuf. Elle permet de financer la collecte, le tri, le recyclage et/ou la valorisation du produit usagé.
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MiniSwing

MidiSwing MaxiSwing

Brosse à vaches HAPPYCOW Swing
• mouvement pendulaire permettant d’atteindre toutes les parties du corps
• activation dès que la brosse est déviée par l'animal 
• poils en polyamide de qualité 
• le sens de brossage alternant à chaque activation de la brosse garantit une usure 

uniforme des poils
• coupure de sécurité liée au couple de rotation arrête la brosse en cas de trop forte 

résistance et veille ainsi à la sécurité dans l‘élevage
• prête à être raccordée à une prise de 230 volts 
• parties métalliques galvanisées à chaud 
Ref. 18840 HappyCow MiniSwing - pour veau à partir de 2 mois 1 250,00 € HT*
Ref. 18850 HappyCow MidiSwing - pour jeune bovin à partir d'1 an 1 385,00 € HT*
Ref. 18860 HappyCow MaxiSwing - pour bovin adulte 1 850,00 € HT*

Brosse à vaches HAPPYCOW 
Free
• brosse à mouvement pendulaire sans raccord 

électrique
• adaptée pour l‘intérieur et l‘extérieur
• poils en polyamide de qualité
• alternative sans entretien aux brosses électriques
• parties métalliques galvanisées à chaud 
• livrée démontée
Ref. 18865 pour grands animaux

Brosse à vaches HAPPYCOW Duo 
• double brosse permettant un nettoyage simultané des flancs et du dos.
• activation dès que la brosse est soulevé par l'animal
• poils en polyamide de qualité 
• le sens de brossage alternant à chaque activation de la brosse garantit une usure uniforme des poils
• coupure de sécurité liée au couple de rotation arrête la brosse en cas de trop forte résistance et veille ainsi à la 

sécurité dans l‘élevage
• prête à être raccordée à une prise de 230 volts 
• parties métalliques galvanisées à chaud 
Ref. 18820 HappyCow Duo

Brosse HAPPYCOW FlexiSwing
• brosse à mouvement pendulaire sans raccord 

électrique
• pression optimale grâce au ressort robuste
• adaptée pour l‘intérieur et l‘extérieur
• poils en polyamide de qualité
• alternative sans entretien aux brosses électriques
• parties métalliques galvanisées à chaud 
• livrée démontée
Ref. 18670 pour grands animaux

450,00 €HT

la pièce

2 170,00 €HT*

la pièce

à partir de

1 250,00 €HT*

la brosse

599,00 €HT

la pièce

* Éco-participation non incluse. L’éco-participation est une contribution qui s’applique obligatoirement sur le prix de chaque produit neuf. Elle permet de financer la collecte, le tri, le recyclage et/ou la valorisation du produit usagé.
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Brosse à vaches HAPPYCOW
• permet à l’animal de se gratter la tête et les flancs 
• garantit un nettoyage et un soin du pelage idéal
• convient particulièrement au brossage de la tête et du cou
• convient aux bovins et veaux, aux chevaux et bien plus encore
• diverses possibilités de montage (murs, coins, étables, piquets, box)
• construction très robuste en acier galvanisée à chaud et conçue pour l’engraissement des taureaux  
• fourniture avec des vis à étrier permettant la fixation aux tubes  
• montage réglable en hauteur et flexible grâce aux trous ovales intégrés 
• poils résistants de qualité élevée 
• barres de brosse interchangeables 
• convient à l’initiative pour le bien-être animal dans l’engraissement des bovins
Ref. 293100 Brosse  L 22 x H 50 x P 9 cm 48,00 € HT
Ref. 293105 Brosse XL L 32 x H 50 x P 11 cm 64,00 € HT
Ref. 293130 HAPPYCOW Bully L 30 x h 90 cm  180,00 € HT

Plaque de grattage en tôle
• pour le soin du pelage • construction très robuste en acier galvanisé à chaud et conçue pour l’engrais-
sement des taureaux • durable et facile à entretenir • surface de frottement de 90 x 30 cm • montage 
flexible : tubulaire ou aux murs • montage réglable en hauteur et flexible grâce aux trous ovales intégrés 
• kit de montage pour stabulation disponible en option • convient à l’initiative pour le bien-être animal 
dans l’engraissement des bovins
Ref. 293150  L 43 x H 90 x P 4 cm

Brosse d'étable
• complète avec ressort
• la conception particulièrement robuste de cette brosse garantit un confort d’utili-

sation élevé
• les animaux de différentes tailles peuvent s’y frotter sans problème
• l’énorme flexibilité résiste même aux sollicitations exceptionnelles (p. ex. les bonds 

des animaux)
• poils en nylon spécial pour le nettoyage et le soin du pelage
• dos de brosse en matière 100 % recyclée
• suspension à ressort flexible
Ref. 29325 L 10 cm

293100 293130 293105

115,00 €HT

la pièce

à partir de

48,00 €HT*

la brosse

110,00 €HT

la pièce
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Bac pédiluve  
SuperKombi
• avec graduation 
• dimensions 203 x 80 x 18,5 cm 
• possibilité de connecter plusieurs 

pédiluves
Ref. 16603 200 l

Bandage pour onglons 
VetTape
• hautement adhésif 
• très bonne contention 
• très efficace pour le bandage des onglons 
• respirant 
Ref. 16388 blanc 50 m x 50 mm

Disque de parage  
IP PHILIPSEN Super
• recommandé pour onglons tendres 
• moins de nettoyage comparé à une 

garniture épaisse 
• qualité supérieure : pas de rectifi-

cation nécessaire, pas de lubrifica-
tion, pas d’échauffement lors de la 
rectification 

• matière : acier revêtu de PTFE (poly-
tétrafluoroéthylène)

• granulation face avant 30 
• avec mode d’emploi
Ref. 16340  Ø 115 mm

Disque de parage
• pour meuleuses d'angle 
• surface à structure ondulée 
• pour le parage et le nettoyage des 

sabots et onglons
Ref. 1627  Ø 115 mm - par 5

Bandage durcissant et de 
soutien TechnoCast
• utilisation simple : tremper le bandage dans l’eau, l’ap-

pliquer, presser dessus, laisser sécher, c’est terminé ! 
• en tissu de polyester imprégné d’un mélange de résines 

de polyuréthane réactif à l’eau 
• durcissement et mise en charge en quelques minutes 
• stabilité extrêmement élevée combinée à un faible poids 
• conditionnement individuel et hermétique dans un 

sachet à revêtement en aluminium
Ref. 16580 L 360 x l 7,5 cm
Ref. 16581 L 550 x l 10 cm

Dangereux. Respectez les précautions d‘emploi. 
Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez 
l`étiquette et les informations concernant le produit.

Traitement des  
onglons Walkease
• rapide - l‘onglon peut à nouveau être sollicité 

au bout de 10 secondes 
• économique - quelques gouttes de colle¹ 

suffisent pour une prise sûre 
• pas de mélange de liquides et de poudres 
• simple d‘utilisation
Ref. 16481 jaune - taille M

¹Dangereux. Respectez les précautions d‘emploi.

16350 1635

Goudron de hêtre TarPaste1
• goudron de hêtre visqueux, haute qualité
• éprouvé de longue date pour les soins des onglons et 

sabots
Ref. 1635 boîte de 1kg
Ref. 16350 bidon de 5 kg
Ref. 16361 bidon de 10 kg

Tapis de passage 
Standard
• pour onglons 
• dimensions : L 180 x l 90 x h 4 cm
• sans housse
Ref. 16416 

CastBandage pour onglons  
VetLastic Nature
• bandage cohésif très adhérent
• facilement arrachable à la main 
• excellente tenue, même dans des conditions difficiles
• bandage en coton non tissé
• caoutchouc et élasthanne
• très doux et souple
• disponible en blanc, sans coloration chimique
Ref. 16576 L 450 x l 7,5 cm

220,00 €HT

la pièce
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Cartouche Technovit®-2-Bond1

Colle polyuréthane bicolore rapide bicomposante pour le traitement des onglons
• sèche dans un délai de 30 secondes 
• application possible dans un angle de 45° et de 90° 
• la remise en charge de l‘onglon est possible après env. 3 minutes (en cas de 

stockage correct du produit conforme à plus de 15°C) 
• adhère fortement et durablement sur les semelles en bois et blocs de caoutchouc
• utilisation facile sans mélange ni déchets
Ref. 16273 canule mélangeuse < 10 °C - 12 pièces
Ref. 16283 pistolet Canule mélangeuse  > 10 °C - 12 pièces
Ref. 16239 kit de base avec pistolet doseur

Gants Cutter
• gant en tricot fin (jauge de 15) en fibres de 

verre résistantes à la coupure, mélangé à du 
Spandex et du polyester lui conférant une 
meilleure élasticité 

• enduction polyuréthane noire 
• la coupe idéale et le tissu fin de qualité 

empêchent la main de se fatiguer trop rapi-
dement 

• domaines d‘application : travaux comportant 
des arêtes vives, des étrilles métalliques, du 
verre

Ref. 297706 taille 8/M
Ref. 297707 taille 9/L
Ref. 297708 taille 10/XL
Ref. 297709 taille 11/XXL

Rénettes Expert Aesculap
• poignée en bois de forme ergonomique pour un travail sans fatigue 
• acier inoxydable de coutellerie de qualité supérieure pour la meilleure durée de 

vie et le meilleur affûtage qui soient 
• affûtage en 2 phases pour encore plus de précision
• avec affûtage scalpel extra-tranchant 
• pour professionnels
• longueur de lame : 80 mm
• largeur de lame : 13  mm
• longueur du tranchant : 65 mm
Ref. GTA320 L 20 cm - simple tranchant à droite
Ref. GTA321 L 20 cm - simple tranchant à gauche

Technobase 2CB New Formula¹ 4x25 ml
Le contenu de 25 ml est spécialement prévu pour une utilisation unique et la canule 
de mélange adaptée est intégrée dans l‘emballage hermétique !
• kit spécial éleveur 
• temps de séchage (valeurs de laboratoire) : 25 °C - 13 sec. ; 18 °C - 18 sec. ; 

10 °C - 25 sec. ; 5 ° C - 35 sec. 
• adhère fortement et durablement sur les blocs de bois ou de caoutchouc 
• les cartouches à usage unique de 25 ml offrent une bonne alternative à ceux qui 

ne veulent pas utiliser de grandes cartouches. 
Ref. 16285 4 x 25 ml

Technobase 2CB SuperFast¹
Colle bicomposante à durcissement presque instantané à une 
température ambiante de 20 °C pour l’utilisateur professionnel 
expérimenté
• formule élaborée avec des professionnels des soins des  

onglons pour un durcissement aussi rapide que possible 
• application possible dans un angle de 45° et de 90° 
• la remise en charge de l‘onglon est possible après env.  

3 minutes (en cas de stockage correct du produit conforme 
à plus de 15 °C) 

• adhère fortement et durablement sur les semelles en bois et 
blocs de caoutchouc

• cartouche facile à ouvrir et à refermer en quelques tours de 
main et sans outil

Ref. 16293  cartouche 210 ml

Semelle en bois Standard
• normale
• longueur 112 mm 
Ref. 16104/10 

16273

GTA320
GTA321

16283

16291
16239
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Der schnelle 2-Kom
ponenten-PU-Klebstoff zur Klauenbehandlung

La colle rapide à 2 com
posants PU pour le traitem

ent des onglons
The fast 2-com

ponent-PU-resin for claw
 treatm

ent
De snelle 2-com

ponenten-PU-lijm
 voor klauw

behandeling

DE   Haftet in 30 Sekunden! Belastbar nach  
2 - 3 min! Schnell - sauber - einfach!

FR   Colle en 30 secondes ! Tenue assurée 
au bout de 2 à 3 min! Rapide - propre 
- simple !

EN   Sticks in 30 seconds! Can weight bear 
after 2 - 3 min! Quick - clean - simple!

NL   Droogt binnen 30 seconden! Belastbaar 
na 2-3 min! Snel-schoon-eenvoudig!

DE  Weitere Sicherheitshinweise innenliegend.
FR  Consignes de sécurité du dedans.
EN  Safety phrases inside.
IT  Avviso di sicurezza internamente.
NL  Veiligheidsvoorschriften in de verpakking.
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¹Dangereux. Respectez les précautions d‘emploi.

Rénettes Profi
• en acier de haute qualité spécialement conçu pour outils de coupe 
• coupe améliorée 
• affûtabilité optimisée
• rayon de lame retraité pour un travail plus précis 
• poignée ergonomique en bois pour un travail sans fatigue
• longueur de lame : 82 mm
• largeur de lame : 11 mm
• longueur du tranchant : 71 mm
Ref. 16801/1 L 20 cm - simple tranchant à droite
Ref. 16803/1 L 20 cm - simple tranchant à gauche

16801/116803/1
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Tapis désinfectant
• pour entrées de bâtiments et zones 

sensibles
• dessus alvéolé qui permet l‘absorp-

tion de liquide 
• fond plastique étanche
Ref. 16413 85 x 60 x 3 cm

Lave-botte
• pour pose verticale au sol 
• branchement 1/2‘’ 
• stable et anti-dérapant 
• complet avec 5 brosses de nettoyage et grille grattoir 
• acier inoxydable 
• nettoyage à l’eau 
• avec dispositif de mélange de produits désinfectants 

ou de nettoyage
Ref. 29320 85 x 60 x 3 cm

Combinaison jetable
• protège de la poussière, de la crasse  

et des éclaboussures 
• avec capuche et fermeture éclair 
• élastiques au niveau des bras, des jambes  

et de la ceinture 
• légère, douce et résistante à la traction
Ref. 3408  blanc, taille M
Ref. 3409  blanc, taille L
Ref. 3430 blanc, taille XL
Ref. 3431 blanc, taille XXL
Ref. 3479  blanc, taille XXXL

Charlotte jetable
• prévient l'apport de germes 
• forme ronde (Ø de 53 cm) 
• avec ruban caoutchouc élastique
Ref. 15378 taille unique

Bac pédiluve
• le fond lisse permet un nettoyage facile • matériau : plastique • poignées latérales 
intégrées • utilisation comme bac de désinfection des bottes • permet d‘éviter la pro-
pagation des germes dans le bâtiment • convient à tous les désinfectants standards   
• également utilisable comme bac collecteur pour les tapis désinfectants (réf. 16413) 

Ref. 16536 62 x 39 x 17 cm - 29,5 litres

Pistolet drogueur
• dosage possible en continu grâce à la moulette de 

réglage 
• démontage facile 
• nettoyage et entretien faciles 
Ref. 23610 70 ml
Ref. 23612 200 ml
Ref. 2380  500 ml

Épandeur d'assèchant pour loget-
tes
• spécialement conçu pour l’épandage des poudres assèchantes 
• convient pour toutes les visseuses sans fil (600 tr/min minimum, 
mandrin de 13 mm) • répartition économique et uniforme  
• réglable pour un dosage précis • rentable : 100 g de poudre 
suffisent pour 120 logettes • poids de remplissage : 8 à 10 kg  
• matériau du réservoir : polyéthylène basse densité • visseuse 
non fournie 
Ref. 291910 12 l 

Seringue drogueuse 
Ref. 2370/1 600 ml

23610 2380

23612

215,00 €HT

la pièce



Marquage

21

Numéro pour collier Duo 
• facile à mettre et à enlever grâce à la conception en deux parties 
• reconnaissance optimale grâce au code couleur pratique, le marquage des deux 

côtés et le grand format (54 x 59 mm) 
• adapté pour les colliers de marquage de max. 40 mm de large
Ref. 209420 chiffre 0 noir Ref. 209425 chiffre 5 bleu
Ref. 209421 chiffre 1 jaune Ref. 209426 chiffre 6 vert
Ref. 209422 chiffre 2 orange Ref. 209427 chiffre 7 gris
Ref. 209423 chiffre 3 rouge Ref. 209428 chiffre 8 marron
Ref. 209424 chiffre 4 violet Ref. 209429 chiffre 9 blanc

Collier de marquage 
• avec fermoir boucle 
• largeur de la sangle : 40 mm
Ref. 20866 135 cm - vert/blanc
Ref. 20878 135 cm - blanc/noir

Bracelets 
• pour marquage 
• PVC spécial 
• neutre 
• long. env. 37 cm 
• pour différencier les vaches dans les stabulations 
• réouverture facile
Ref. 20110 jaune - L 40 mm Ref. 20113 vert - L 40 mm
Ref. 20111 rouge - L 40 mm Ref. 20114 orange - L 40 mm
Ref. 20112 bleu - L 40 mm

Spray de marquage 
TopMarker 
• pour le marquage des bovins, chèvres et porcs 
• couleur à forte visibilité et à séchage rapide 
• ne pas utiliser pour le marquage des ovins 
• 400 ml
Ref. 20148 vert
Ref. 20149 bleu
Ref. 20150 rouge

Crayon de marquage TopMarker 
• pour le marquage temporaire des porcs, moutons et 

bovins
• couleurs à forte visibilité 
• très économique 
• facile d‘utilisation 
• env. 60 ml
Ref. 20620 bleu Ref. 20624  orange
Ref. 20621 rouge Ref. 20625 violet
Ref. 20622 vert

Poids pour le collier de  
marquage 
• maintient le collier de marquage dans la bonne position 
• poids 500 g 
• noyau en métal enrobé de plastique robuste 
• adapté pour les colliers de marquage de jusqu‘à 40 mm 

de large 
• avec maillon ovale
Ref. 20810 

Dangereux. Respectez les précautions d‘emploi.

Peinture de marquage de gestation 
avec brosse Daisy Paint
• peinture de marquage à base d’eau pour un repérage efficace et économique des chaleurs des vaches 
• augmente le succès de l’insémination • la peinture appliquée à la base de la queue est effacée lors des 
saillies, ce qui a pour effet de faciliter le repérage des animaux en chaleur • schéma de couleurs permet-
tant de différencier les animaux en fonction de leur cycle • la brosse Daisy Brush permet d’appliquer une 
bande de peinture de 5 cm de large à la base de la queue en une seule passe  
• comprend une substance amère • flacon de 750 ml 
Ref. 20700 rouge 16,00 € HT Ref. 20702  vert 16,00 € HT 
Ref. 20701 bleu 16,00 € HT  Ref. 20703 orange 16,00 € HT

16,00 €HT

la pièce
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Tablier de traite
• qualité supérieure • idéal pour tous les travaux 
professionnels dans la laiterie, la maison et la ferme 
• matière plastique de haute qualité 
• imperméable • extrêmement indéchirable et 
infroissable
Ref. 15147 120 x 80 cm
Ref. 15151 125 x 100 cm
Ref. 15153 125 x 125 cm

Manchette Oxford
• manchette haut de gamme en polyester Oxford de 

grande qualité 
• imperméable et respirante grâce à un revêtement 

spécial 
• ourlets élastiques aux 2 extrémités 
• par paire
Ref. 15387 40 cm

Manchette
• 100 % imperméable 
• avec élastique 
• température d’utilisation: -25 °C - 70 °C 
• par paire
Ref. 15385 40 cm

Foulard anti-odeur
• protège des odeurs  

d'étable, de gras, de  
brûlé et de fumée,  
de transpiration, etc.

• résistant, respirant et 
thermorégulant

• confort de port maximal
• coutures robustes et coupe 

améliorée
• offre suffisamment de place aux cheveux longs
• matériau : Softshell avec protection anti-odeurs 

incorporé
Ref. 15348 X/S
Ref. 15349 M/L
Ref. 15350 XL

Bonnet anti-odeurs
• protège contre les odeurs du bâtiment, de gras,  

de brûlé et de fumée, de soudure
• protection contre le vent et la salissure 
Ref. 15345 taille XXS/XS
Ref. 15346 taille S/M
Ref. 15347 taille L/XL

Huile pour machine à traire 
VISCANO
• viscano se distingue par son extraordinaire viscosité 
à toutes les températures • utilisable dans toutes les 
machines et par températures extrêmes • viscano se 
distingue par ses propriétés de résistance élevée à 
l‘altération, à la corrosion et à l‘usure • viscosité 68 
à 40 °C 
Ref. 1549 1 litre
Ref. 1570 5 litres
Ref. 1555 10 litres

Gants à usage unique en nitrile Premium 
Plus
• manchette extra longue (30 cm) qui empêche le liquide de couler dans le 
gant • bien appropriés à la traite • très robuste • excellente prise en main 
grâce à la surface micro-rugueuse • utilisable à gauche ou à droite • non 
stériles • sans nitrosamines, thiurame ethiazole allergènes, sans latex, sans 
poudre • testé selon : EN ISO 374/1 (type A), EN ISO 374-5 • AQL 1.5 (qualité 
standard) • poids taille M : 12 - 13 g • qualité alimentaire
Ref. 153075 taille 6,5 à 7 / S Ref. 153078 taille 9,5 à 10 / XL
Ref. 153076 taille 7,5 à 8 / M Ref. 153079 taille 10,5 à 11 / XXL
Ref. 153077 taille 8,5 à 9 / L
Ref. 15339 support mural pour gants à usage unique en acier inoxydable
Ref. 15344 triple support mural pour gants en acier inoxydable, 
 avec ressort

Gants à usage unique Nitrile Long Black
• 30 cm de long assurant une protection confortable • entièrement texturés 
pour une très bonne prise en main • particulièrement adaptés à la traite : les 
dépôts blancs dans le lait, qui peuvent être indicateurs de mammite, sont plus 
faciles à repérer sur le fond noir • utilisable à gauche ou à droite • non stériles 
• sans thiurame, thiazole ni protéines de latex allergènes, sans latex, sans 
poudre • testé selon : EN ISO 374/1 (protection contre les produits chimiques 
et les micro-organismes) • AQL 1.5 (qualité standard) • poids taille M : 7,3 g - 
8 g • qualité alimentaire • boîte de 50 gants
Ref. 15320 taille 6,5 à 7 / S 9,50 € HT*
Ref. 15321 taille 7,5 à 8 / M 9,50 € HT*
Ref. 15322 taille 8,5 à 9 / L 9,50 € HT*
Ref. 15323 taille 9,5 à 10 / XL 9,50 € HT*
Ref. 15324 taille 10,5 à 11 / XXL 9,50 € HT*
* Prix pour minimum d'achat 20 pièces

1555 1570 15499,50 €HT

la pièce
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Entrave standard
• entrave capable d’éviter les ruades si elle est posée correctement • adaptable à différentes tailles d‘animaux • les 
rangées de trous décalées de 45° et les boulons d’arrêt d’un ø de 9 mm permettent un réglage ergonomique de la 
longueur et préviennent une ouverture involontaire • le côté long (= inférieur) est indiqué par l‘embout noir
Ref. 111 métal galvanisé - non emballé
Ref. 112 acier inoxydable - en carton individuel

TailWell2® Power Tail Trimmer
• facilite le travail difficile de tailler le poil de la queue des vaches laitières • l‘élimination des poils de queue de vache 
(contaminés par les déjections et l’urine) deux fois par an permet d‘assurer la bonne hygiène du troupeau, du lait et du 
trayeur • il n’est pas nécessaire de pré-couper les poils même s’ils sont très sales ou comportent des croûtes • travaille 
silencieusement et permet une coupe lisse des poils en max. 4 secondes par queue • principe : oscillation d’une lame 
extérieure autour d’une lame intérieure • aucun risque de blessure ni pour l’animal ni pour l’homme • convient à toute 
visseuse sans fil (au moins 14 volts) avec env. 1000 t/min

Réf. 18235 TailWell Titanium : extrêmement durable en raison du revêtement de nitrure de titane des lames. Convient 
spécialement aux grands troupeaux ou aux animaux couchés sur le sable. Pour jusqu’à 3000 queues de vache sales ou 
jusqu’à 6000 queues de vache peu sales
Ref. 18250 standard  
Ref. 18235 titanium

Visseuse 
vendue 
séparément

Gobelet trempeur 
Foam Expert
• chapeau de soupape env. 30 ml  
• avec tamis moussant spécial dans 
le réservoir • formation de mousse 
rapide et uniforme par simple com-
pression • facile à démonter pour le 
nettoyage • réservoir gradué • avec 
crochet de ceinture pratique
Ref. 15648 300 ml

Seau à lait en plastique
• plastique (polycarbonate)
• qualité alimentaire
• avec double graduation (KG et LB)
• contenance 30 litres 
• avec anse métallique
• usage quotidien
• permet de contrôler le lait de chaque vache
• pour installation mobile
• adaptable aux installations courantes
• anse H 143 mm
Ref. 151050 rouge 
Ref. 151051 bleu 
Ref. 151052 vert
Ref. 151030 semi-transparent - bleu 
 90,00 € HT

Gobelet trempeur 
standard
• chapeau de soupape env. 30 ml 
• le bord de protection contre les 
projections avec sortie d‘écou-
lement vers une chambre de 
trop-plein empêche le débordement 
et le gaspillage du produit de 
trempage • convient également à 
des produits de trempage visqueux 
grâce à son large tuyau d‘aspiration 
• réservoir gradué • avec crochet 
de ceinture pratique
Ref. 15656 300 ml

Gobelet trempeur 
anti-retour
• bord de protection contre les 
projections avec sortie d'écoulement 
vers une chambre de trop-plein 
qui pare au débordement et au 
gaspillage du produit de trempage 
• convient également à des produits 
de trempage visqueux grâce à son 
large tuyau d'aspiration • réservoir 
gradué • avec crochet de ceinture 
pratique • bouteille en plastique 
mou pour un travail sans fatigue en 
cas de troupeaux plus grands
Ref. 15652 300 ml

Pulvérisateur 
angulaire Uddero 
Sprayer
• tête de pulvérisation avec buse 

métallique de haute qualité
• buse de pulvérisation à inclinaison 

spéciale pour un nettoyage optimal 
et ciblé du trayon

• avec technique à double soupape 
sans perte de pression après une 
pause de pulvérisation

• n'utiliser que des produits de trem-
page pulvérisables

• résistance aux produits chimiques
Ref. 15256 bleu  500 ml

Ref. 151030

90,00 €HT

la pièce
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Filtre à lait cousu 
Sana 75 g
• cousu 
• pour salle de traite 
• non-tissé très qualitatif, application 

alimentaire  
• protection du goût et de la qualité 

du lait

Filtre à lait cousu Sana 
Premium, 75 g
• cousu
• pour salle de traite 
• non-tissé très qualitatif, application 

alimentaire
• très robuste et filtrage fin
• spécialement adapté aux grandes 

quantités de lait et aux exigences 
les plus strictes

• protection du goût et de la qualité 
du lait

Filtre à lait soudé 
Sana, 75 g
• soudé 
• pour trayeuse 
• non-tissé très qualitatif, application 

alimentaire
• protection du goût et de la qualité 

du lait

Réf. Longueur Largeur

46681 250 mm 57/60 mm

46683 320 mm 57/60 mm

46684 455 mm 57/60 mm

46686 500 mm 57/60 mm

46687 530 mm 57/60 mm

46688 620 mm 57/60 mm

46689 455 mm 75/78 mm

46690 620 mm 75/78 mm

46691 820 mm 75/78 mm

46692 610 mm 95/98 mm

Réf. Longueur Largeur

46731 250 mm 57/60 mm

46733 320 mm 57/60 mm

46734 455 mm 57/60 mm

46736 500 mm 57/60 mm

46737 530 mm 57/60 mm

46738 620 mm 57/60 mm

46739 455 mm 75/78 mm

46740 620 mm 75/78 mm

46741 820 mm 75/78 mm

46742 610 mm 95/98 mm

Réf. Longueur Largeur

46671 320 mm 57/60 mm

46672 455 mm 57/60 mm

46675 620 mm 57/60 mm

Bol de traite
• pour contrôle de mammite 
• avec tamis noir
Ref. 1529 

Bol doseur pour contrôle
• les premiers jets de lait de chaque trayon sont 
recueillis dans une coupelle noire • les 
modifications du lait (p. ex. les grumeaux) et autres 
signes d’inflammation du pis sont facilement 
identifiables grâce à la couleur noire • le lait tiré est 
recueilli dans le bac collecteur afin d’éviter toute 
contamination d’autres animaux • avec crochet de 
ceinture pratique • matière : plastique
Ref. 15678

Pistolet de nettoyage Super 
Jet
• revêtement antidérapant • jet crayon ou jet diffus 
réglable • débit séparément réglable • convient pour 
une température d‘eau allant jusqu‘à 35 °C 
• utilisable avec 4 – 6 bars • débit d‘eau de 50 l/min 
• avec  raccordement de tuyau
Ref. 151871 

Pistolet de nettoyage avec 
arceau de sécurité
• intérieur en laiton • arceau de sécurité en plastique 
robuste • jet crayon ou jet diffus réglable • convient 
pour une température d‘eau allant jusqu‘à 50 °C  
• utilisable jusqu‘à 12 bars max. • débit d‘eau de 50 
l/min • filetage femelle de 1/2“, pivotant
Ref. 151870

Pistolet à pression Gilmour
• convient à l’eau chaude ou froide • boîtier en fonte 
• avec poignée isolée • blocage de la poignée pour 
pulvérisation continue • ressort en acier inoxydable  
• joint d’étanchéité auto-régulant
Ref. 1574

Racloir à 
déjections 
PVC
• sans filetage, sans 

manche
Ref. 29242

6,00 €HT

la pièce

Ref. 46738

35,40 HT

la pièce

18,00 €HT

la pièce 69,00 €HT

la pièce
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Spray d‘adoption pour 
agneaux adOPT
• neutralise l‘odeur naturelle de l‘agneau 

et de la brebis 
• prévient le rejet instinctif de l‘agneau 

adoptif par la brebis 
• mélange d‘huiles aromatiques  

sélectionnées scientifiquement
Ref. 27450 200 ml 

Seau d‘allaitement pour 
agneau
• pour l´alimentation de 6 agneaux 
• vidange intégrale grâce au fond incliné 
• pour une fixation sur les murs de l‘étable, sur un 

cornadis, sur un enclos, etc. 
• poignée en métal 
• empilable • PVC ultra robuste 
• complet avec 6 tétines (réf. 274) et 6 clapets (réf. 

275)
Ref. 27510 10 litres (2 x 5 litres)

Seau d‘allaitement pour 
agneau
• pour nourrir jusqu’à 6 agneaux 
• avec crochet métallique pour fixation aux murs  

de la stalle, sur un cornadis, un enclos, etc. 
• empilable 
• qualité alimentaire 
• matière plastique 
• avec anse métallique 
• avec 6 tétines et 6 clapets
Ref. 27500 12 litres 

Seau d‘allaitement pour 
agneau
• complet avec plaque d’accrochage, tétines et 

clapets 
• aplati sur deux côtés 
• avec graduation 
• qualité alimentaire 
• matière plastique
• avec anse métallique 
• avec 6 tétines caoutchouc et clapet
Ref. 271 8 litres

Biberon agneau anti 
retour
• complet avec tétine 
• régulation de flux 
• ouverture large, remplissage facile 
• graduation
Ref. 278 450 ml 

Harnais  
marqueur
• pour repérage des 

brebis saillies
• livré sans bloc marqueur
Ref. 2736 

Tétine biberon pour 
agneau
• matériau : caoutchouc
Ref. 2710 pack de 6 pièces
Ref. 2710/6 blister de 6 pièces

Flacon pélican pour 
agneaux
• pour alimentation des agneaux 
• bouteille fermée 
• pour colostrum et réhydratant
Ref. 2754 250 ml

Compteur manuel
• affichage à quatre chiffres 
• 1 bouton-poussoir pour compter 
• 1 bouton tournant pour la remise 

à zéro 
• boîtier en métal chromé avec 

étrier de fixation
Ref. 2150

Pessaire - 
Protrainer
• pour moutons 
• PVC 
• avec ficelle d´attache
Ref. 27156 
Ref. 2726/4 par 4

Bloc marqueur TopMarker
• pour harnais marqueur • en étui métal 
• pour été et hiver
Ref. 2793 rouge Ref. 2795 vert
Ref. 2794 bleu Ref. 2796 jaune

Dangereux. Respectez les précautions d‘emploi.

Entrave GAMBREL
• pour moutons et chèvres 
• application facile : idéal pour le soin 

des onglons, l’agnelage, le transport 
ou pour les soins

• très solide
Ref. 27475 rouge - L 19,5 x h 11 cm
Ref. 27476 jaune - L 26 x h 16,5 cm
w

Canne de 
maquignon
• en plastique  
• 90 cm
Ref. 27231

Crochet de 
berger
• avec corps inox et 

crochet aluminium, 
très robuste et léger  

• 135 cm
Ref. 2751
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Bac pédiluve SuperKombi 
Mini
pour moutons
• flexible et agrandissable en longueur 
• polyéthylène haute résistance répondant à des 

exigences extrêmes en matière résistante à l'usure 
et aux produits chimiques 

• convient à toutes les solutions pour bac à onglons 
• avec affichage du niveau de remplissage
Ref. 16610 L 120 x l 40 x H 18 cm - 50 litres

Spray de marquage 
TopMarker
• pour marquage des ovins  
• couleurs intenses à séchage 
rapide • la couleur part facilement 
au lavage après la tonte • mar-
quage simple et efficace • 500 ml
Ref. 27455 rouge
Ref. 27456 vert
Ref. 27457 bleu

Force à tondre
• très bon tranchant 
• longueur 31 cm 
• longueur des lames de 

16 cm 
• aiguisage de qualité
Ref. 188

Pince coupe onglons Felco
• lame et contre lame facilement remplaçables 
• coupe franche même avec corne épaisse et déssè-
chée • nettoyage facile surfaçage Xylan • ménage la 
main et les articulations (poignée capitonnée)  
• travail facile avec poignée ergonomique • poignée 
pivotante pour modèle 50, évite les inflammations
Ref. 2757 Felco 50 avec poignée pivotante
Ref. 2758 Felco 51 standard

Pompe à lait pour brebis 
et chèvre
• traite, conservation et alimentation faciles et hygié-
niques de lait et de colostrum 

• pour l‘alimentation d‘agneaux et chevreaux, la 
récolte de lait colostral ou le traitement de mammites 

Le kit se compose de : 1 pompe - 1 bouteille de 
récupération de 500 ml - 2 bouteilles de récupéra-
tion de 250 ml - 2 manchons trayeurs en silicone 
de différentes tailles, adaptateur pour les bouteilles 
inclus - 1 tétine, adaptée aux bouteilles de récupéra-
tion - 1 paquet de lingettes pour pis à usage unique 
- 1 chiffon en microfibres pour nettoyer les pis - mode 
d‘emploi et DVD avec des vidéos explicatives
Ref. 27602

Dangereux. Respectez les précautions d‘emploi.

Peinture mouton
• pour le marquage des moutons ou agneaux 
• très bon séchage (entre 4 et 8 heures) et lavabilité
• les marquages sont réalisés à l‘aide des sets de 

marquage lisses à chiffres 
• 4 kg
Ref. 19190 rouge Ref. 19192 vert
Ref. 19191 bleu Ref. 19193 noir

Grand abri avec kit de  
raccordement
• avec kit de raccordement pour claies amovibles      
• idéale comme abri mobile pour moutons 
• la protection UV intégrée garantit des températures 
agréables dans l'abri en cas de rayonnement solaire 
direct • circulation d'air optimisée • fenêtre  
coulissante à l'arrière • avec 2 anneaux de levage 
sur le sommet de l'abri pour le levage et le transport 
• enclos en claies amovibles de taille ajustable à vos 
préférences (dimensions 220 x 205 x 115 cm) 
Ref. 27103 abris : 238 x 223 x 180 cm

Claies amovibles
• système enfichable pratique pour le montage simple et sans outil 
des claies • adapté à l'agencement d'espaces de rassemblement, 
enclos, box individuels et de groupe ou séparations de box • 7 tubes 
transversaux à écartement croissant de bas en haut, diamètre de  
tube : 25,0 ou 21,3 mm • métal galvanisé à chaud
Ref. 442601 183 x 92 cm 
Ref. 442603 avec porte 183 x 92 cm

442601

442603

Râtelier
• pour les moutons, les chèvres, le gibier ou les veaux 
• pour les petits ballots et le foin en vrac • avec man-
geoire pour aliments concentrés • métal galvanisé à 
chaud • livraison démonté • sans toit • écartement 
des barres 78 mm (291393 : 70 mm)
Ref. 291293 sans toit - L 250 x h 88 x l 23 x cm 470,00 € HT

Ref. 291345 sans toit - L 112,5 x h 116 x l 68,5 cm 230,00 € HT

Ref. 291346 toit seul pour 291345 105,00 € HT

Ref. 291347 avec toit - L 115 x h 131,5 x l 81 x cm  299,00 € HT

291345

291347

à partir de

230,00 €HT

le râtelier
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Ref. 22649 jouet Ø 7,5 cm 
sans chaîne de suspension 

Ref. 22638 jouet Ø 18 cm
sans chaîne de suspension 
Ref. 22639 jouet Ø 18 cm
avec chaîne de suspension 75 cm

Jouets d‘occupation
• matières premières renouvelables de qualité alimentaire • en acide polylactique 
obtenu à partir de canne à sucre, renforcé par des fibres de bois • jouet en matières 
organiques et sans danger pour la santé • longue durée de vie • biodégradable  
• sans OGM • bois d‘arbres à feuilles caduques sélectionné et issu d’une gestion 
forestière durable et certifiée • convient aux porcs d‘engraissement

Chaînes de suspension
Ref. 22607 chaîne de suspension 4 mm - métal galvanisé - 75 cm
Ref. 22608 chaîne de suspension 6 mm - métal galvanisé - 75 cm
Ref. 22609 chaîne de suspension 6 mm - acier inox - 75 cm

Corde à jouer
• corde en sisal torsadée 
• avec petite boucle
Ref. 29535 L 320 m - ép. 12 mm - par 10

Corde à jouer
• en matière organique (100 % coton)
• sur bobine
• tressée
Ref. 22686 L 300 m - ép. 6 mm
Ref. 22681 L 250 m - ép. 8 mm
Ref. 22682 L 250 m - ép. 10 mm
Ref. 22683 L 100 m - ép.  20 mm

Plaque à porc
• pour une parfaite gestion de l’hygiène de 

prévention de la transmission des germes 
entre différentes zones 

• extrêmement solide grâce aux nervures 
renforcées

• faible poids 
• matière plastique 
• incassable
Ref. 22122 rouge - 94 x 76 cm

Claquette de conduite pour porcs
L’alternative respectueuse des animaux à l'utilisation des aiguillons électriques
• manche de fibres de verre extrêmement résistant 
• les petites billes noyées dans le corps de la claquette provoquent un bruit  

dissuasif 
• vinyle 
• incassable 
Ref. 22146 rouge - L 107 cm

Jouets en matière d’origine naturelle (canne à sucre)
KERBL France propose une gamme complète de jouets pour les porcs afin d’enrichir l’environnement de l’animal et d'améliorer son bien-être.
Ces objets en matière d’origine naturelle (canne à sucre) permettent aux animaux d‘avoir des activités de jeux en évitant, en partie, les conflits entre animaux, et 
limitant l’apparition de troubles du comportement.

Spray pour verrats Boarmate™
Boarmate™ permet de stimuler les truies et cochettes qui 
présentent un net réflexe d'immobilité dès qu'elles sont 
prêtes pour l'accouplement.
• pour la détection du moment optimal de monte ou  

d'insémination des truies et cochettes
• sert aussi de stimulant pour le verrat lors de l’insémination 

artificielle
• à diffuser au maximum pendant 2 secondes à proximité 

des truies
• hausse du taux de réussite des inséminations artificielles
• période plus courte entre la mise bas et la nouvelle  

insémination
• aucun verrat de détection nécessaire
• facilite la détection des truies non cyclées et des « chaleurs 

silencieuses »
• première insémination plus précoce des cochettes
• utilisation économique
Ref. 22157 bombe aérosol de 80 ml

Dangereux. Respectez les précautions d‘emploi.
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Abreuvoir avec flotteur S522
• abreuvoir avec flotteur en polypropylène d'un bon 
rapport qualité/prix • avec bouchon de vidange pour 
un entretien facile • raccord G 1/2" • débit 6,5 l/min 
à 3 bars
Ref. 22522 25,5 x 29 x 14,5 cm - 3 litres

Abreuvoirs K50
• abreuvoir en plastique de qualité supérieure  
• palette verrouillable (accessoire séparé) • 4 trous de 
fixation • convient pour raccord 1/2" et 3/4" • maté-
riel de fixation non fourni• pour le montage mural et 
sur tube • débit triple réglage 7,5 l/min - 11 l/min à 
3 bars
Ref. 225031 21 x 30,2 x 17 cm - 2,2 litres

Abreuvoir à flotteur en acier 
inoxydable S1098
• abreuvoir à flotteur non corrosif et robuste en 
acier inoxydable • avec valve flotteur à haut débit 
• recouvrement du robinet repliable et à fermeture 
automatique • raccord G 1/2" • débit 6,5 l/min à  
3 bars
Ref. 221098 28 x 26 x 13 cm - 2,5 litres

Robinet à flotteur 
XtraFlo Top Entry
• robinet à flotteur universel  
• pour petits espaces de montage 
• longue durée de vie utile • débit 

élevé • remplissage : débit de 310 l/
min à 5 bars, de 250 l/min à 3 bars  

• résistant aux UV et à la corrosion • niveau d'eau 
modifiable de 4 cm via le bras de flotteur réglable en 
hauteur • ménage la pompe à eau, étant donné que 
le robinet est, soit ouvert, soit fermé complètement 
• le kit de réparation contient des membranes, des 
plaques de distribution, une buse, un levier et une 
tige pilote, un ressort et une goupille 
Ref. 223440 raccord 3/4"

Abreuvoir avec valve G51
• grand bol en fonte • surface émaillée de haute 
qualité • forme de cuvette facile à nettoyer • pour le 
montage mural et sur tube • raccord G 1/2" • débit 8 
l/min à 3 bars
Ref. 221851 1,7 litres

Abreuvoir en fonte
• grand modèle en fonte thermolaquée • palette en 
acier inoxydable • pour le montage mural et sur tube 
• raccord G 1/2" • débit 5 l/min à 3 bars • 1,45 litres 
• 20,5 x 25,5 x 17 cm
Ref. 221500 par 2
Ref. 221501 par 1

Bac abreuvoir avec robinet à 
flotteur
• bac abreuvoir en plastique robuste, résistant aux 
chocs et aux morsures • avec valve flotteur à haut 
débit • volume réglable de 5 à 8 litres • couvercle du 
flotteur en acier inoxydable • vidange avec bouchon 
amovible pour entretien facile • avec 4 trous de 
fixation • idéal pour équidés et bovins • matière : 
plastique • raccord eau : G 1/2"
Ref. 22172 9 litres

Valve flotteur mobile
• s’accroche au bord des abreuvoirs, bacs et tonne-
aux • maintient automatiquement le niveau de rem-
plissage • multiples possibilités d'adaptation • buse 
à haute et à basse pression comprise dans la livraison 
• valve flotteur en plastique, boîtier de protection en 
acier inoxydable • les crochets en acier inoxydable 
pour le bord du bac peuvent être desserrés sans outils 
• buse à basse pression (blanche), débit jusqu’à  
4,0 l/min à 0,5 bar de pression • buse à haute 
pression (noire), débit jusqu’à 4,5 l/min à 3 bars de 
pression
Ref. 222905 raccord 1/2"
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Abreuvoir thermique
• isolation élevée grâce à la double paroi garnie de mousse thermique 
• protection contre le gel grâce à l‘apport d‘eau continuel 
• température de l‘eau constante tout au long de l‘année (env. 3 à 5 °C en hiver, env. 10 à 12 °C en été) 
• vidange et rinçage rapides grâce aux grands orifices d’évacuation 
• boîtier fermé pour éviter les salissures et garantir une hygiène optimale de l‘eau 
• pas de raccordement de courant nécessaire 
• avec joints de sol, joints de rechange pour robinet à flotteur et bouchons de vidange, tuyau flexible en acier 

inoxydable, isolation de tuyau, ancre de sol 
• raccord G 1/2" 
• 24 l/min à 3 bars
Ref. 223610 Uno - 60 x 70 x 52,5 cm - 40 litres
Ref. 223600 Duo - 108,5 x 70 x 52,5 cm- 100 litres

Abreuvoir basculant en acier inox
avec mécanisme de basculement
• bac d’abreuvoir plat en acier inoxydable 
• console murale et piétement galvanisé 
• nettoyage rapide par basculement du bac 
• robinet à flotteur avec raccord 1/2‘’ 
• utilisable jusqu'à 6 bars sans réducteur de pression 
• raccord G 1/2" 
Ref. 221022 avec console murale - 70 litres 
Ref. 221023 avec piètement - 70 litres221023

221022

L’eau, le premier aliment

Une vache laitière a besoin de grandes quantités d’eau de bonne qualité.
• Il faut 3 litres d’eau pour produire un litre de lait : consommation moyenne par vache de 70 à 150 litres/jour. 
• L’eau doit être facilement accessible : 1 point d’eau pour 10 vaches, en quantité disponible suffisante (1 abreuvement = 10-15 litres d’eau) 
• Les points d’eau doivent être facilement nettoyables par basculement ou vidange rapide, les bacs en inox simplifient l’entretien. 

Les jeunes animaux (génisses, animaux d’engraissement, bovins allaitants, veaux),  malgré des besoins moins importants, ont besoin également d’un abreuvement en 
quantité suffisante et de bonne qualité. 
Un abreuvement insuffisant, de mauvaise qualité ou peu accessible, est un facteur limitant de la production.
Besoins quotidiens moyens :
• génisse - jeune bovin : de 25 à 35 litres  
• veau : de 4 à12 litres 
• ovin : de 3 à 9 litres

Bac de pâture
• matériau spécial robuste, extrêmement incassable et indéformable • résistant aux UV et au 
gel • bord stable, incurvé vers l'intérieur • forme ovale pour un chargement facile dans une 
camionnette large • conduit d'écoulement pour une vidange rapide (écoulement art. 16601 
fourni) • arrivée d'eau et robinet à flotteur protégés des animaux • nettoyage facile grâce 
aux surfaces lisses et aux bords arrondis, pas d'endroits inaccessibles empilable • possibilité 
d’ancrage au sol (accessoire non fourni) • convient pour les robinets à flotteur 220P (41 l/min à 
3 bars) et XtraFlo (250 l/min à 3 bars) • robinet à flotteur non fourni 
Ref. 223623 150 x 58 x 115 cm - 550 litres

Bac de pâture
• bac de pâture solide • stabilisé UV • avec bordure pour une stabilité 
optimale • complément d‘un flotteur mobile 222905 possible • empilable 
• installation simple et facile 
Ref. 223518 102 x 38x 72 cm - 150 litres - sans bouchon de vidange
Ref. 223517 130 x 81 x 63 cm - 380 litres - avec bouchon de vidange
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50103

50107

50108

Fourche ABT Standard
• fourche 
• laquée argent 
• forgée en acier de haute qualité 
• manche non laqué - 135 cm 
• virole
Ref. 50103 31 x 23 cm - fourche à fumier - 4 dents
Ref. 50107 26 x 20 cm - fourche à fourrage - 3 dents 
Ref. 50108 30 x 30 cm - fourche à fourrage - 3 dents

Balai large avec bord racleur
• idéal pour retirer la glace, la neige tassée, les 

bouses séchées, etc. 
• livré avec support de manche vissé 
• tôle d‘acier zinguée 1,2 mm 
• dos bois 
• poils rouges en élasthanne 
• manche vendu séparément, réf. 2961
Ref. 29433 40 cm 
Ref. 29434 60 cm Pelle multifonction

• rouge 
• synthétique 
• avec manche 120 cm
Ref. 294431 

Racloir à  
déjections PVC
• sans filetage 
• sans manche 
• vert 
• largeur 40 cm 
Ref. 29300 

Racloir à déjections et fumier
• acier galvanisé
• caoutchouc résistant à l‘ammoniaque
• flexibilité optimale empêchant les ruptures et 

déchirures 
• extrêmement solide, avec dos renforcé 
• support de manche réglable par vis papillon
Ref. 29233 66 cm 

Peson rapide
• calcul rapide et manuel du poids 
• utilisation polyvalente, p. ex. comme 

balance à aliments, balance à foin, 
balance à bagages, balance d’ate-
lier, balance à gibier 

• vitre plexi et boîtier robuste
• utilisation simplissime grâce à deux 

crochets en S 
• balance mécanique sans batterie, 

toujours prête à l’emploi
Ref. 291410 10 kg, gradué par  50 g
Ref. 291411 25 kg, gradué par 100 g
Ref. 291412 50 kg, gradué par 200 g 
Ref. 291413 100 kg, gradué par 500 g 

Peson digital  
DigiScale 300
• boîtier robuste, inoxydable, 

léger et antistatique 
• crochet et suspensions rotatifs 

à 360° 
• fonction de déconnexion auto-

matique 
• fonction de tare 
• livré avec batterie, adaptateur 

Peson 
numérique  
DigiScale 1000
• boîtier résistant à la rupture, 

inoxydable, antistatique et 
léger 

• crochets de suspension et 
manille pivotant de 360°

Racloir à déjections et fumier
• en acier finition epoxy 
• caoutchouc résistant à l‘ammoniaque 
• flexibilité optimale empêchant les ruptures et 

déchirures 
• support de manche réglable par vis papillon
Ref. 291269 66 cm 

Racloir à fourrage
• extrêmement stable et durable
• multiples usages
• convient pour l'ensilage, les céréales, 

le lisier ou la neige
• avec des coins pointus pour une 

meilleure accessibilité des angles et 
bords

• matière plastique
Ref. 29245 racloir 65 cm 
Ref. 29246 manche 112 cm

Râteau
• en acier galvanisé
• matériau durable, robuste 

et résistant à la  
corrosion

• sans manche

• fonction de déconnexion automatique 

• fonction mémoire de la dernière mesure  
• fonction de tare
• enregistrement, consultation et addition des valeurs 
• livré avec adaptateur secteur et  télécommande 
• pesage rapide et fiable - affichage réglable : kg / lb 
• non utilisable pour les transactions commerciales 
• jusqu‘à 1000 kg
Ref. 29922 

Ref. 29363 largeur 36 cm 14 dents 
Ref. 29364 largeur 41 cm 16 dents
Ref. 29364 manche en peuplier - 140 cm  diam.  
 27mm

secteur et  télécommande
• pesage rapide et fiable - affichage réglable : kg / lb
• non utilisable pour les transactions commerciales 
• jusqu‘à 300 kg
Ref. 29921

162,00 €HT*

la pièce

289,00 €HT*

la pièce

* Éco-participation non incluse. L’éco-participation est une contribution qui s’applique obligatoirement sur le prix de chaque produit neuf. Elle permet de financer la collecte, le tri, le recyclage et/ou la valorisation du produit usagé.
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Balance de table 30 kg
• avec plateau en acier inoxydable 218 x 260 mm  
• avec fonction de comptage 
• livraison avec batterie et chargeur 
• pesage rapide et fiable  - affichage : kg/g/Ib/unité
• non utilisable pour les transactions commerciales 
Ref. 29923  

Thermomètre 
multifonction 
Checktemp 1
• pour la mesure de 

la température de la 
paille ou du foin, des 
liquides semi-conge-
lés ou pour mesurer 
la température de la 
pièce

• avec sonde de

Jeu de rideau à bandes PVC
Le kit se compose de :
• 5 x bandes PVC de 30 x 225 cm, épaisseur de 3 mm
• 5 x tôles basculantes de 30 cm
• 2 x barres à crochets (longueur totale de 130 cm)
Les tôles basculantes sont prémontées sur les bandes en PVC.
Ref. 291162 kit complet
Ref. 291156 bande PVC - 25 m x 20 cm, épaisseur 2 mm
Ref. 291150 bande PVC - 25 m x 30 cm, épaisseur 3 mm

Balance pour animaux PS2000
La balance pour animaux est synonyme d’une pesée simple, confortable et précise. 
Elle se distingue par son  
installation et son utilisation très facile et n’exige pratiquement pas d’entretien.
• à utiliser avec : 4 x 1,5 V - AAA (Micro) Alcaline 
• pile et bloc d'alimentation fournis 
• mode d'emploi inclus 
• graduation de pesée : 200 g
Ref. 291310 jusqu'à 500 kg
Ref. 291333 support caoutchouc avec kit de fixation pour balances pour animaux  
 PS 1000 - L 132 x l 51 x h 4 cm

Balance de table 150 kg
• avec plateau en acier inoxydable 330 x 320 mm 
• fonction d‘extinction automatique pour ménager les 

piles, désactivable 
• unité d‘affichage avec support mural à installation 

libre grâce au câble spiralé 
• livraison piles incluses et câble d'alimentation 
• pesage rapide et fiable - affichage réglable : kg / lb
• non utilisable pour les transactions commerciales
Ref. 29924  

291333

291310

160 mm et câble en PVC de 1 m
Ref. 29341 105 x 58 mm

Kit de barres de pesée avec écran d’affichage
• barre de pesée en acier avec écran d’affichage 
• convient à différentes utilisations, notamment la cage de pesée, postes de  

traitement, balances de passage, etc.
• unité d’affichage avec grand écran rétro éclairé, cornière de fixation et câble 

construction robuste, résistante aux intempéries et adaptée aux climats des 
stabulations

• batterie intégrée pour fonctionnement sans fil, peut également être relié au bloc 
d’alimentation

Ref. 291365 60 cm - plage de pesée : 0 kg - 1500 kg  720,00 € HT*
Ref. 291366 100 cm - plage de pesée : 0 kg - 1500 kg

Gant nitrile X-Grip
• gants à usage unique en nitrile résistants à l’abrasion, aux huiles et aux 

produits chimiques
• robuste et résistant à la déchirure pour des sollicitations extrêmes 
• surface particulièrement antidérapante 
• protection certifiée contre les virus, les bactéries et les champignons
• sensibilité au toucher optimale
• convient aux écrans tactiles
• couleur de signalisation orange pour une excellente visibilité
• épaisseur du matériau de la paume (texture) d’environ 0,23 mm
• épaisseur du matériau de la manchette (lisse) d’environ 0,11 mm
Ref. 153057 M
Ref. 153058 L
Ref. 153059 XL
Ref. 153060 XXL

123,00 €HT

la pièce

129,00 €HT

la pièce

Ref. 291365

720,00 €HT*

la pièce

* Éco-participation non incluse. L’éco-participation est une contribution qui s’applique obligatoirement sur le prix de chaque produit neuf. Elle permet de financer la collecte, le tri, le recyclage et/ou la valorisation du produit usagé.



32

Eclairage 

Lampe LED étanche FarmTUBE
• boîtier stable et résistant aux chocs en PMMA extrudé, avec couvercles en acier 

inoxydable
• sans vacillement et donc également adaptée à l’acuité visuelle exceptionnelle des 

volailles 
• éclairage homogène et non-éblouissant grâce à l’enveloppe satinée 

Plus d'infos sur notre site internet www.kerbl.fr
Ref. 345640 20 W L 620 x l 86  x h 86 cm 57,00 € HT*
Ref. 345641 40 W L 1 220 x l 86 x h 86 cm 73,00 € HT*
Ref. 345642 60 W L 1 520 x  cm 81,00 € HT*

Projecteur manuel LED à 
batterie
• boîtier en plastique robuste 
• 2 niveaux d‘intensité : 100 % (3 h) / 50 % (6,5 h) 
• luminaires latéraux : lumière blanche (100 % à 

50 % [18 h]) et lumière clignotante rouge (24 h) 
• fonction de charge Powerbank 
• double fonctionnement (batterie / câble) 

Plus d'infos sur notre site internet www.kerbl.fr
Ref. 345622 

Projecteur LED à batterie  
WorkFire Pro 30
• boîtier en plastique robuste 
• fonction de charge Powerbank 
• batterie lithium-ion avec affichage de la charge 

et protection intégrée contre la surcharge et la 
décharge excessive 

• double fonctionnement (batterie / secteur) 
• protégé contre les poussières et les projections d’eau 

- convient à une utilisation en extérieur 
• 83 lm/W - 3 niveaux d‘éclairage

Plus d'infos sur notre site internet www.kerbl.fr
Ref. 345608 

Tube LED
• sans vacillement et, par conséquent, parfaitement approprié aux volailles
• éclairage homogène et non-éblouissant grâce à l’enveloppe satinée
• boîtier robuste et résistant aux chocs en PC 
• protégé contre les projections d‘eau et les poussières (classe de protection IP 66) 

Plus d'infos sur notre site internet www.kerbl.fr 
Ref. 345630 20 W L 600 x l 34,4  x h 36,5 cm 34,50 € HT*
Ref. 345631 35 W L 1 200 x l 34,4 x h 36,5 cm 43,99 € HT*
Ref. 345632 45 W L 1 500 x 36,5 cm  48,30 € HT*

Projecteur extérieur LED
• avec puces LED à économie d‘énergie

• jusqu‘à 90 % de consommation d‘énergie en moins
• rendement lumineux élevé de 120 lm/W
• boîtier robuste en fonte d‘aluminium avec verre de sécurité
• protégé contre la poussière et les projections d’eau
• réglables (si modèles avec détecteur de mouvement)

Plus d'infos sur notre site internet www.kerbl.fr
Ref. 345660 sans détecteur 10 W L 8,8 x h 3,2 x p 6,2 cm
Ref. 345661 sans détecteur 20 W L 10 x h 3,5 x p 7 cm
Ref. 345662 sans détecteur 30 W L 13,5 x h 3,5 x p 11 cm
Ref. 345663 sans détecteur 50 W L 18 x  h 3,5 x p 14,3 cm
Ref. 345664 sans détecteur 100 W L 21 x  h 16,5 x p 3?5 cm
Ref. 345665 avec détecteur 10 W L 8,8 x  h 4,5 x p 12,5 cm
Ref. 345666 avec détecteur 20 W L 10 x  h 5 x p 14 cm
Ref. 345667 avec détecteur 30 W L 13,5 x  h 5 x p 17,5 cm
Ref. 345668 avec détecteur  50 W L 18 x  h 5 x p 20,7 cm

Projecteur LED pour bâtiment
• idéal pour les plafonds élevés 
• avec des puces SMD haute efficacité énergétique  

de Philips 
• rendement lumineux très élevé 
• haute température des couleurs pour une  

vision nette 
• protégé contre les projections d‘eau et les  

poussières (classe de protection IP 65) 
• montage au plafond direct ou suspendu 
• boîtier en fonte d‘aluminium avec revêtement anti-corrosion 
• résistant à l‘ammoniac et adapté au nettoyage haute pression (certifié DLG) 

Plus d'infos sur notre site internet www.kerbl.fr
Ref. 345805 100 W  sans gradation  280 mm
Ref. 345815 150 W  sans gradation  320 mm 189,00 € HT*
Ref. 345825 200 W  sans gradation  365 mm 222,00 € HT*
Ref. 345835 240 W  sans gradation  400 mm 277,00 € HT*

Projecteur LED pour halle ECO
• extrêmement efficace grâce à un rendement lumineux 

élevé
• haute température des couleurs contre la fatigue 

visuelle
• design compact et efficace
• montage au plafond direct ou suspendu
• protégé contre les projections d‘eau et les  

poussières (classe de protection IP65)
• non recommandé pour les étables avec de fortes 

concentrations d’ammoniaque
• couvercle du matériau : plastique PC

Plus d'infos sur notre site internet www.kerbl.fr
Ref. 345850 75 W 240 mm 77,00 € HT*
Ref. 345851 125 W 280 mm 99,00 € HT*
Ref. 345852 175 W 320 mm 132,00 € HT* 345851

345660

345665

à partir de

34,50 €HT*

le tube

* Éco-participation non incluse. L’éco-participation est une contribution qui s’applique obligatoirement sur le prix de chaque produit neuf. Elle permet de financer la collecte, le tri, le recyclage et/ou la valorisation du produit usagé.

à partir de

57,00 €HT*

le tube

à partir de

189,00 €HT*

le projecteur

à partir de

77,00 €HT*

le projecteur
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Equipement d'extérieur

Râtelier carré Hobby 
8 places
• idéal pour les bottes de max. 1,4 m de longueur ou de diamètre • pour le remplir, 
il est possible d'ouvrir les 2 côtés • attelage trois points • très faibles pertes de 
nourriture • livré démonté • dimensions intérieures : env. 1,50 x 1,50 m • métal 
galvanisé à chaud
Ref. 291300 150 x 150 x 240 cm
Livraison franco à partir de 4.

Râtelier carré avec arceaux
12 places
• râtelier universel pour chevaux et bovins • idéal pour les bottes de max. 1,8 m de 
longueur ou de diamètre • 2 traverses métalliques de renfort • pour le remplir, il est 
possible d'ouvrir les 2 côtés • attelage trois points • très faibles pertes de nourriture 
• livré démonté • dimensions intérieures : env. 2,0 x 2,0 m • métal galvanisé à 
chaud
Ref. 291255 212 x 212 x 250 cm
Livraison franco à partir de 4.

Râtelier carré pour cheval
12 places
• idéal pour les bottes de max. 1,8 m de longueur ou de diamètre • 2 traverses 
métalliques de renfort • pour le remplir, il est possible d'ouvrir les 2 côtés • attelage 
trois points • très faibles pertes de nourriture • livré démonté • dimensions intérieu-
res : env. 2,0 x 2,0 m • métal galvanisé à chaud
Ref. 291256 212 x 212 x 250 cm
Livraison franco à partir de 4.

Râtelier rond 
à 8 places
pour aliments en vrac ou bottes 
compactes
• livré démonté
• métal galvanisé à chaud
Ref. 291257 116 x 150 x 132,5 cm
Livraison franco à partir de 5.

Cloche à foin pour 
balles rondes
• pour balles rondes de max.  
ø 160 x H 125 cm ou ø 130 x H 135 cm  
• plastique anti-cassure et anti-gel avec 
protection UV intégrée • construction 
robuste • avec ouvertures d'alimenta-
tion sûres pour les animaux et anti- 
blessure 
Ref. 14557 bovins/chevaux
Ref. 14559 fond pour cloche à foin 
Livraison franco par multiple de 11

2,40 m

2,50 m

2,12 m

2,12 m

2,12 m

2,12 m

1,50 m 1,50 m

2,50 m

Râtelier carré standard avec arceaux
12 places 
• avec cornadis pour chevaux et bovins • idéal pour les bottes de max. 1,8 m de 
longueur ou de diamètre • 2 traverses métalliques de renfort • pour le remplir, il est 
possible d‘ouvrir les 2 côtés • attelage trois points • très faibles pertes de nourriture 
• dimensions intérieures :  env. 1,9 x 1,9 m • livré démonté • métal galvanisé à 
chaud 

Ref. 291289 230 x 230 x 250 cm

Livraison franco à partir de 4.

2,50 m

2,30 m

2,30 m

Râtelier carré avec cornadis
12 places 
• avec cornadis pour bovins • idéal pour les bottes de max. 1,8 m de longueur ou 
de diamètre • pour le remplir, il est possible d‘ouvrir les 2 côtés • attelage trois 
points • très faibles pertes de nourriture • livré démonté • dimensions intérieures : 
env. 1,9 x 1,9 m • métal galvanisé à chaud

Ref. 291294 230 x 230 x 250 cm

Livraison franco à partir de 4.

2,50 m

2,30 m 2,30 m

Râtelier rond 
à 12 places
pour bottes normales et balles rondes 
• livré démonté
• métal galvanisé à chaud
Ref. 291258 212 x 212 x 250 cm
Livraison franco à partir de 3.

Frais de port supplémentaires pour livraison hors franco. Contactez le service commercial pour plus d'information.



• électrificateur solaire compact universel très puissant
• utilisable pour une végétation moyenne, universel pour toutes les clôtures standards
• idéal pour les pâturages de chevaux et bovins ou les chèvres et moutons.
• garantie 5 ans
• contenu : 1 x électrificateur solaire *, 1 x batterie AGM, 12 V, 18 Ah (441125) *, 1 x panneau solaire cristallin 12 volts, 30 watts (E262630) (démonté) *, 1 x bloc d’ali-

mentation de 230 volts (371012), 1 x pince de connexion interfils, 1 x câble de connexion terre, 1 x piquet de terre/d’assemblage en deux parties (442385),  
1 x plaquette de signalisation

Sun Power S 2400 smart
Électrificateur connecté

Modèle Réf.

S 2400 smart 372953 3,2 J 2,4 J 11 800 V 10 300 V 7 400 V 20 km 5 km 2 km 10 2 56 - 175 mA

Affichage graphique multicolore à LED pour
la tension de sortie et le contrôle de la
batterie, plus LED de fonctionnement so-
laire (bleu)

* garantie : électrificateur solaire (garantie 3 ans), panneau solaire (garantie 5 ans), batterie 12 V (garantie 6 mois)

9,5 kV
0

2

4 6

8

10

Pferdekoppel

!

SMART     ENERGIZER

• arrêt et mise en marche à distance, indication 
du voltage sur la clôture et du niveau de charge 
de la batterie par Smartphone sans abonne-
ment

• alerte à distance d’une baisse de voltage
• géolocalisation de l’électrificateur
• adaptabilité maximale combinée à une forte 

puissance de sortie
• idéal pour chevaux, bovins, ovins
• conçu pour une végétation moyenne à dense
• avec interrupteur 3 positions pour 2 différentes  

puissances de sortie
• protection contre la décharge profonde de la 

batterie
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560,00 €HT*

le poste

* Éco-participation non incluse. L’éco-participation est une contribution qui s’applique obligatoirement sur le prix de chaque produit neuf. Elle permet de financer la collecte, le tri, le recyclage et/ou la valorisation du produit usagé.



NUTRANIMAL
406 rue de la tour
74930 REIGNIER-ESERY
@ : nutranimal@orange.fr

NOS COMMERCIAUX
Jérôme WAHL : 06.27.28.28.56 - jeromenutranimal@gmail.com
Dominique JUGE : 06.46.87.63.29 - dominique.nutranimal@gmail.com
William LAUR : 06.20.82.79.23 - william.nutranimal@gmail.com
Alexis WAHL : 06.17.39.93.36 - alexis.nutranimal@gmail.com
Bureau : 04.50.39.88.41 - nutranimal@orange.fr 

KERBL FRANCE SARL 
3, rue Henri Rouby 

BP 46 - ZI Soultz 
68501 GUEBWILLER CEDEX

www.kerbl.fr 

Dans la limite des stocks disponibles. Les informations peuvent contenir des erreurs d’impression ou typographiques. 
Les prix et données erronés peuvent être modifiés sans préavis. Ne pas jeter sur la voie publique.
© Juillet 2024
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